

கவனிக்க.- இந்த வர்த்தமானியின் பகுதி VI இல் 2019 ஆம் ஆண்டிற்கான கொழும்பு மாவட்டத்திற்குரிய நீதாசன வலயங்களின் யூரிமாப் பெயர்ப்பட்டியலொன்று சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய மும்மொழிகளிலும் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2128 - 2019 ජනි මස 14 වැනි සිකුරාදා - 2019.06.14
2128 ஆம் இலக்கம் - 2019 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 14 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	-	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	1428
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	-
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	1426	ஏல விற்பனைகள்	1432
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

கவனிக்க.- (i) சம்பளச் சபைகள் (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2019, யூன் 07 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குரிய குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகிறது.
(ii) குடிவருவோர், குடியகல்வோர் (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2019, யூன் 07 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குரிய குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகிறது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2019, யூலை 05 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2019, யூன் மாதம் 21 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தடால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர்.



அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2019 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்

அறிவித்தல்

மூதூர் மாவட்ட / நீதிவான் நீதிமன்றினால்
அரசுடமையாக்கப்பட்ட உரிமைகோரப்படாத
பொருட்களின் பகிரங்க ஏல விற்பனை - 2019

1. மூதூர் மாவட்ட / நீதிவான் நீதிமன்றினால் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அரசுடமையாக்கப்பட்ட உரிமைகோரப்படாத பொருட்களின் ஏல விற்பனை 2019.06.29 ஆந் திகதியன்று காலை 9.00 மணியளவில் நீதிமன்ற வளாகத்தில் நடாத்தப்படும்.
2. விற்பனை செய்யப்படவுள்ள பொருட்களின் மன்றின் பதிவாளரின் அனுமதியுடன் ஏல விற்பனை ஆரம்பமாகவதற்கு 1/2 மணித்தியாலத்திற்கு முன்பதாக பார்வையிடலாம்.
3. பகிரங்க ஏல விற்பனையின் போது விற்பனைக்காக வைக்கப்பட்டுள்ள பொருட்களிற்கு உரிய விலை கிடைக்கப் பெறாதவிடத்து ஏலவிற்பனையிலிருந்து மீளப் பெறும் உரிமையை மன்ற தன்னகத்தே வைத்திருக்கும்.

4. விற்பனை செய்யப்படவுள்ள பொருட்களுக்கான பணத்தை உடன் செலுத்தி உடனடியாக நீதிமன்ற வளாகத்திலிருந்து அசற்ற வேண்டும். எல்லாக் கொடுப்பனவுகளும் காசாகவே செய்யப்படவேண்டும். காசோலைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

5. பொருட்களைக் கொள்வனவு செய்வோர் தங்களது அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்த தேசிய அடையாள அட்டை கொண்டு வர வேண்டும்.

விற்பனை செய்யப்படவுள்ள
பொருட்கள்

அளவு

1. மணல்

90கியூப்

எம்.எஸ். எம். சம்சுதீன்,
மாவட்ட நீதிபதி/நீதிவான்,
மாவட்ட / நீதிவான் நீதிமன்றம்,
மூதூர்.

6- 694

ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்

பேருவளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளுத் தவறணை விற்பனை - 2020

1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட 1983 ஆம் ஆண்டிற்கும் அதற்குப் பின்னைய காலப்பகுதிக்கும் கள்ளுத் தவறணை விற்பனைக்கான நிபந்தனைகளுக்கும் அக்காலப்பகுதியில் செல்லுபடியாகும் சகல மதுபான அனுமதிப்பத்திரங்களுக்கும் செல்லுபடியாகும் பொது மதுபான வரி நிபந்தனைகளுக்குமிணங்க 2020ஆம் ஆண்டுக்குள் மதுபான (கள்ளு) சில்லறை விற்பனைக்காக வரப்பிரசாதங்களை விலைக்கு வாங்குவதற்காக பேருவளை பிரதேச செயலாளராகிய என்னால் 2019 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 09 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணி வரை கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. சகல கேள்விப்பத்திரங்களும் நாட்டின் எந்தவொரு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலேனும் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய வாறாக உரிய படிவத்தில் தயாரிக்கப்படுவதோடு -

- (அ) கேள்விப்பத்திர வைப்புப்பணமாக எந்தவொரு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலேனும் கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு உரிய கேள்விப்பத்திர பணம் வைப்புசெய்து அதற்காக பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பற்றுச்சீட்டையும் (ரசீத்) ;
 - (ஆ) கேள்விப்பத்திரதாரரின் காணி, பூமி ஆகிய நிரந்தர சொத்துக்கள் அமைந்துள்ள பிரதேசத்தின் பிரதேச செயலாளரிடமிருந்து பெற்றுக்கொண்ட கேள்விப்பத்திரதாரரின் வருமானம் பற்றிய சான்றிதழ்களையும் முன்வைக்க வேண்டும். கேள்விப்பத்திரமும் வருமானச் சான்றிதழும் முன்வைப்பது சம்பந்தமாக மேற்குறிக்கப்பட்ட மதுபான விற்பனைக்கான நிபந்தனைகள் முறையாக பேணப்பட வேண்டுமென்பதை கேள்விப்பத்திரதாரர்களுக்கு ஆணித்தரமாக வலியுறுத்தப்படுகிறது. கேள்விப்பத்திரம் பூர்த்தி செய்யப்படும்போது கேள்விப்பத்திரதாரர் கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் விடயங்களில் விசேட கவனம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்:-
- (1) கேள்விப்பத்திரம் முழுமையாகப் பூர்த்தி செய்யப்படல் வேண்டும். அவ்வாறு செய்யப்படும்போது அதிலே குறிக்கப்பட்டுள்ள பணத்தினை இலக்கத்தில் மட்டுமல்லாது எழுத்திலும் குறிக்கப்படல் வேண்டும்.
 - (2) பூர்த்தி செய்யப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்களில் குறிக்கப்பட்ட சாட்சியாளரின் கையொப்பமிடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

(3) கோடிட்டு வெட்டப்பட்டுச் செய்யப்படும் சகல திருத்தங்களும் கேள்விப்பத்திரதாரரின் குறுகிய கையொப்பத்தையும் திகதியையும் இட்டு உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.

மேற்குறிக்கப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கு ஏற்றவாறு பூர்த்தி செய்யப்படாத கேள்விப்பத்திரம் நிராகரிக்கப்படும்.

3. முறையாகப் பூர்த்தி செய்யப்பட்ட கேள்விப்பத்திரம் -

(அ) கேள்விப்பத்திர வைப்புப் பணம் வைப்புச் செய்யப்பட்டு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டும் (ரசீத்);

(ஆ) வருமானச் சான்றிதழோடும், கடித உறையில் இட்டு முத்திரை (சீல்) பதிக்கப்பட வேண்டும். (சீல்) அக்கடித உறையின் வலது பக்க மேல் மூலையில் 'மதுபான விற்பனை நிலைய இலக்கமும் பெயரும்' குறிப்பிடப்பட்டு பேருவளை பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பத்திர பெட்டியில் கேள்விப்பத்திரம் கோரும் கடைசி நேரத்திற்கு முன்னதாகவே இடப்பட வேண்டும். அல்லது கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நேரத்திற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக பதிவுத்தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும்.

4. ஒவ்வொரு கள்ளத் தவறணைக்காகவும் பெற்றுக்கொள்ளும் இறுதி நேரம் கீழே மேலதிகமாக இணைக்கப்பட்ட அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. குறிப்பிடப்பட்ட நேரத்தில் அனைத்து கேள்விப்பத்திரதாரர்களும் பேருவளைப் பிரதேச செயலகத்திற்கு சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

5. சரியாகப் பூர்த்தி செய்து அனுப்பிய கேள்விப்பத்திரதாரர் "தெரிவுசெய்யப்பட்ட கேள்விப்பத்திரதாரர்" எனப் பிரகடனப்படுத்தப்பட்ட பின் அத்தினம் பி. ப. 2.30 மணிக்கு முன் பிரதேச செயலாளரால் குறிப்பிடப்படும் ஒரு தொகைப் பணம் முற்பணமாக பேருவளை பிரதேச செயலகத்தில் வைப்புச் செய்து கீழ்க்காணும் மதுபானம் சேகரித்து விற்பனை செய்வது சம்பந்தமான நிபந்தனைகளுக்கு கைச்சாத்திடல் வேண்டும். இக்கட்டுப்பணமானது பணமாக அல்லது 'வங்கியில் செலுத்தப்படத்தக்க' எனக் குறிக்கப்பட்டு காசோலை மூலமாகவோ, மக்கள் வங்கி மூலமாகவோ அல்லது "பாதுகாப்புடைய காசோலை" என்ற பெயரில் செலுத்தப்பட்ட காசோலை மூலமாகவோ அல்லது அவ்வங்கியின் பெயரில் செலுத்தப்பட்ட காசோலையாகவோ இருத்தல் வேண்டும்.

6. குறிப்பிட்ட தினத்தில் விற்பனை செய்யப்படாத மதுபான விற்பனை நிலையம் மீள் விற்பனைக்காக 2019.09.19 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு விற்பனை செய்யப்படும். அத்தினத்தில் கேள்விப்பத்திரம் இவ்வர்த்தமானிக்கு அமைவாக முன்வைக்கப்படல் வேண்டும்.

7. மேலதிக விபரங்கள் தேவைப்பட்டின் இவ் அலுவலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

கே. ஜி. ம. சதுர மலராஜ்,
பிரதேச செயலாளர்,
பேருவளை.

பிரதேச செயலகம்,
பேருவளை,
2019, மே 29.

அட்டவணை

தொடர் இல.	பிரிவு	கிராமம்	மதுபான நிலையம் திறக்கப்படும் நேரம்	மதுபான நிலையம் மூடப்படும் நேரம்	கேள்விப் பத்திர வைப்புப் பணம் ரூபா	கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி	மீண்டும் விற்பனை செய்யும் திகதியும் நேரமும்
1	பேருவளை பிரதேச சபைப் பிரிவு	அளுந்தகமை உப்பிரிவு எல்லைக்குள்	மு.ப. 11.00 உம் பி. ப. 5.00	பி. ப. 2.00 உம் இரவு 8.00	2,000	2019, ஓகத்து 09 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணி	2019, செத்தெம்பர் 19 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணி வரை

குறிப்பு : 2020 ஆம் ஆண்டிற்கு தற்போது மதுபான விற்பனை நிலையம் அமைக்கப்பட்டுள்ள இடத்தை மீண்டும் பெற்றுக்கொள்வது உறுதி செய்யப்படமாட்டாது. புதிய இடத்தில் மதுபான விற்பனை நிலையம் ஆரம்பிக்கப்படுமாயின் அது சம்பந்தமாக பேருவளை பிரதேச செயலாளரின் அனுமதியைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவிற்கு அமைவாக பின்வரும் நிறுவனங்கள் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளன என்று அறிவித்தல் கொடுக்கப்படுகின்றது.-

நிறுவனத்தின் பெயர் : டிரைப் ஐ.என்.சி. (பீவீல) எல்லடி.
நிறுவனத்தின் பதிவு இல. : பீவீ 00211087
பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : 108, லோறிஸ் வீதி, கொழும்பு 4.
தபால் குறியீடு: 00400

பாத்திமா சப்ரினா மௌசூன்,
செயலாளர்.

108, லோறிஸ் வீதி, கொழும்பு 4.
தபால் குறியீடு: 00400.

6-192

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், கூட்டிணைக்கப்படல் தொடர்பான பகிரங்க அறிவித்தல்.-

கம்பனியின் பெயர் : மொடர்ன் சொப்ட் டெக்னொலொஜி
(பீவீடி) லிமிட்டட்
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.08.10
பதிவிலக்கம் : பீவீ 00202994
பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலக முகவரி : இல. 64 A- 1/1,
டெம்பிளர்ஸ் வீதி, கல்கிசை

(திருமதி) சந்திரவதனி வாசவன்,
கம்பனிச் செயலாளர்.

6-249

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : சிலோனா கிரீன் நெச்சூரல் ஃபுட்ஸ் (பீவீல)
எல்லடி.
பதிவிலக்கம் : பீவீ 00211794
பதிவு முகவரி : இல.148/2, ராகம வீதி, எளபிட்டிவல, ராகம

சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,

கென்ஸ் செக்ரடரீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்.

6-288

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், குறிப்பிட்ட பொறுப்புகள் வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டது என அறியத்தருகின்றோம்.-

கம்பனியின் பெயர் : லாமோர் ஹோட்டெல்ஸ் (பிரைவட்)
லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 00211369

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2019.05.02

பதிவு முகவரி : இலக்கம் 133/65, சாந்.பர்நாதன் மாவத்தை,
ரிலவுள்ள, கந்தான

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

எப். ஜே. அன்ட் ஜி. த சேரம்,
உயர் நீதிமன்ற சட்டத்தரணி.

6-292

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் முன்னைய பெயர் : சீ பீ எல் மனேஜ்மென்ட் சர்வீசஸ்
(பிரைவட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 2574

பெயர் மாற்றம் செய்யப்பட்ட திகதி : 2019.05.04

பதிவு முகவரி : சிலோன் பிஸ்கட் லிமிட்டட், மே/பா. த.பெ.03,
ஹைலெவல் வீதி, மாகும்புர, பன்னிப்பிட்டிய

கம்பனியின் புதிய பெயர் : சீ பீ எல் கோர்பரேட் சர்வீசஸ்
(பிரைவட்) லிமிட்டட்

கம்பனிச் செயலாளர்.

6-300

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், குறிப்பிட்ட பொறுப்புகள் வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டது என அறியத்தருகின்றோம்.-

கம்பனியின் பெயர் : அல்பா பின்னெஸ் ஸ்கூல் (பீவீல) எல்லடி.
பதிவிலக்கம் : பீவீ 00211009

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2019.04.12

பதிவு முகவரி : இலக்கம் 03, கொளின்வூட் இடம், கொழும்பு 6

பணிப்பாளர்.

6-303

கூட்டிணைப்பு அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்.-

கம்பனியின் பெயர் : LANKA LANDS AND PROPERTIES (PVT) LTD

கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 00206554

கூட்டிணைப்புத் திகதி : 2018.11.23

கம்பனி பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 63/4, சென் மேரின் வீதி, கொழும்பு 15

சபையின் கட்டளைப்படி,

லங்கா லேன்ட்ஸ் அன்ட்
புரொப்பர்டீஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்,
செயலாளர்.

6-305

ஒன்றிணைத்தல் முன்மொழிவுக்கான அறிவித்தல்

ஹட்சிசன் டெலிகொமினிகேசன் லங்கா (பிரைவட்) லிமிட்டட் ("த கம்பனி") இத்தால் இணக்கத்துடன் அறிவித்துக் கொள்வது யாதெனில் 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 242(3) (b) ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவுறுத்தலுக்கு அமைவாக, எடிசலாட் லங்கா (பிரைவட்) லிமிட்டட்டுடன் ஒன்றிணைக்கப்பட்டுள்ளது.

ஒன்றிணைத்தல் நடவடிக்கையில் இருந்து தன்னுடைய கட்டமைப்பை நிறுவனம் தக்கவைத்துக்கொள்ளும்.

இதன் மூலம் பொது மக்களுக்கு மேலும் தெரிவித்துக் கொள்வதாவது ஒன்றிணைத்தல் இணக்கப்பாடானது எடிசலாட் லங்கா (பிரைவட்) லிமிட்டட்டின் சொத்துகள், உரிமைகள், அதிகாரங்கள், சிறப்பு பண்புகள், கடப்பாடுகள் யாவும் நிறுவனத்துக்கு அனுசுலமானதாகவே அமையும்.

குழுமத்தின் கட்டளைக்கு அமைவாக,

ஹட்சிசன் டெலிகொமினிகேசன்
லங்கா (பிரைவட்) லிமிட்டட்.

6-356/1

ஒன்றிணைத்தல் முன்மொழிவுக்கான அறிவித்தல்

எடிசலாட் லங்கா(பிரைவட்) லிமிட்டட் (த "கம்பனி") இத்தால் இணக்கத்துடன் அறிவித்துக் கொள்வது யாதெனில் 2007 ஆம்

ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 242(3) (b) ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவுறுத்தலுக்கு அமைவாக, ஹட்சிசன் டெலிகொமினிகேசன் லங்கா (பிரைவட்) லிமிட்டட்டுடன் ஒன்றிணைக்கப்பட்டுள்ளது.

ஒன்றிணைத்தல் நடவடிக்கையில் ஹட்சிசன் டெலிகொமினிகேசன் லங்கா (பிரைவட்) லிமிட்டட் தன்னுடைய நிறுவனக் கட்டமைப்பை தக்கவைத்துக்கொள்ளும்.

இதன் மூலம் பொது மக்களுக்கு மேலும் தெரிவித்துக் கொள்வதாவது ஒன்றிணைத்தல் இணக்கப்பாட்டின் மூலம் நிறுவனத்தின் சொத்துகள், உரிமைகள், அதிகாரங்கள், சிறப்பு பண்புகள், கடப்பாடுகள் யாவும் ஹட்சிசன் டெலிகொமினிகேசன் லங்கா (பிரைவட்) லிமிட்டட்டுக்கு அனுசுலமானதாகவே அமையும்.

குழுமத்தின் கட்டளைக்கு அமைவாக,

எடிசலாட் லங்கா (பிரைவட்) லிமிட்டட்.

6-356/2

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : பவுன்டேஷன் போ எம்பவரிங்
எம்ப்ளோய்மன்ட் (கெரண்டி) லிமிட்டட்

கம்பனி பதிவு இலக்கம் : ஜீ எல் 00211746

கூட்டிணைப்புத் திகதி: 2019.05.14

பதிவு முகவரி : இல. 52/1, ஏ. ரோஸ்மீட் பிலேஸ்,

கொழும்பு 7

சபையின் கட்டளைப்படி,

எப் ஜே அன்ட் ஜி டி சேரம்,
சட்டத்தரணி.

6-398

பொது அறிவித்தல்

**வரையறுக்கப்பட்ட பீ எம் ஐ இஞ்ஜினியரிங்
சேர்விசஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட் தனியார் நிறுவனம்
பீவீ 2713**

**வெளிப்படுத்தப்பட்ட மூலதனத்தின்
எதிர்பார்க்கப்படும் குறைப்பு**

வரையறுக்கப்பட்ட பீ எம் ஐ இஞ்ஜினியரிங் சேர்விசஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட் தனியார் நிறுவனத்தின் (கம்பனி) பணிப்பாளர் சபை உறுப்பினர்கள், 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 59 ஆம் பிரிவிற்சுமைய அந்நிறுவனத்தின்

வெளிப்படுத்தப்பட்ட மூலதனமான, முற்றாகச் செலுத்தப்பட்ட 600,004 மற்றும் ரூபா 6,000,040 ஆனது ரூபா 5, 600,040 ஆல் குறைக்கப்பட்டு ரூபா 400,000 ஆனது முழுமையாக செலுத்தப்பட்ட 600,004 சாதாரண பங்குகளை பிரதிநிதித்துவப்படுத்துகிறது என்பதை இத்தால் அறியத்தருகின்றது.

இந்த அறிவிப்பின் நோக்கமானது மூலதனத்தின் முன்மொழியப்பட்ட குறைப்புக்கான வேற்றுமை தீர்மானத்தின் மூலம் பங்குதாரர்களின் அனுமதியை பெறுவதற்கு இந்த அறிவிப்பிலிருந்து 60 நாட்களுக்குப் பின்னர் ஒரு பிரத்தியேக தீர்மானம் விநியோகிக்கப்பட வேண்டும்.

பணிப்பாளர் சபை உறுப்பினர்களின் கட்டளைப்படி,

பீ எம் ஐ இஞ்ஜினியரிங் சேர்விசஸ்
(பிரைவட்) லிமிடட்,
எக்கொண்டிங் அன்ட் அலைட் சேர்விசஸ்
(பிரைவட்) லிமிடட்,
செயலாளர்கள்.

67ஏ, டேவிட்சன் வீதி,
கொழும்பு 04.

6-417

நிறுவனமயப்படுத்தலுக்கான பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவிற் கு அமையவுள்ளது.-

நிறுவனத்தின் பெயர் : பிரின்டெக் எஸ்டேப்லிஷ்மென்ட்
(பிரைவேட்) லிமிடட்

பதிவு இலக்கம் : பீவீ 63386

பதிவு செய்த முகவரி: இலக்கம் 52/1, எவ்வத்த வீதி, மிரிஹான,
நுகேசொட

அதிகாரி முதியன்சேலாகே உத்பலா புஷ்பமாலி அதிகாரி,
நிறுவன செயலாளர்.

6-426

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

2019.04.26 ஆந் திகதியில் கந்தையா சுரேஸ்கரனும் பெண் அகிலாவும் ஆகிய நாங்கள், 13, Duncann Road, Markham, Ontario, L6B OTS வசிப்பிடமாகக் கொண்டவர்கள், நாங்கள் கனடா பிரசித்த நொத்தாரிசு பரிஸ்டரும் சொலிசிட்டரிசும் ஆகிய வனிதா செல்வராஜா அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2014.04.16 ஆந் திகதியில் நிறைவேற்றப்பட்ட தத்துவப்பத்திரம் மூலம் எங்கள் சார்பில் உண்மையானதும் சட்டபூர்வமானதுமான பிரதிநிதி என்றும் உண்மையில் நாங்கள் உடல் வலுவுற்றிருக்கும் நிலை வந்தால் எங்கள் நிதி விவகாரங்களைக் கையாளவும் அதிகாரமளிக்கப்பட்டது.

ஆதலால் இப்பொழுது நாங்கள் சுயபுத்தியுடன் இருப்பதால் குறித்த அதிகார தத்துவப்பத்திரத்தை மீளப்பெற்று இரத்துச் செய்வதாக இத்தால் வெளிப்படுத்துகின்றோம். ஆகவே, கொக்குவில், யாழ்ப்பாணம், இலங்கை என்னும் இடத்தைச் சேர்ந்த கோசலா கணேசராஜா என்பவருக்கு கொடுத்த எல்லா வலுவும் அதிகாரமும் இத்தால் முடிவுறுத்தப்படுகின்றது என இத்தால் அறிவிக்கின்றோம்.

குறித்த அதிகார தத்துவப்பத்திரம் யாழ்ப்பாணத்தில் அமைந்துள்ள வடக்குவலய உதவிப்பதிவாளர் அலுவலகத்தில் 1143/2014.05.12 என்ற தினப்பதிவேட்டு இலக்கத்திலும் திகதியிலும் 78/58 என்ற புத்தகத்தில் பதியப்பட்டுள்ளது.

சாட்சிகள் முன்னிலையில் 2019.04.26 ஆந் திகதியில் இதில் எங்கள் கையொப்பம் இட்டுள்ளோம்.

கந்தையா சுரேஸ்கரனும் பெண் அகிலாவும்.
பிரதான நபர்கள்.

பிரசித்த நொத்தாரிசு பரிஸ்டரும் சொலிசிட்டரிசும்,
(விவேகானந்தன் சசிதரன்).

6-294

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசினுள் அம்பலாங்கொடை, படபெதிமுல்ல, கந்தை மாவத்தை, இல.18, எனும் முகவரியில் வசிக்கும் மன்திரி விதான ஸன் ஜீத் குமார என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட 2018 ஆம் ஆண்டு பெப்பரவரி மாதம் 07 ஆந் திகதியுடைய இல. 3254 ஐ உடைய அற்றோணித்தத்துவத்தை 2019ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 16 ஆந் திகதி முதல் செயலிழக்கச் செய்து இரத்துச் செய்யப்பட்டு செல்லுபடியற்றாக்கப்படுகின்றது என்பதை அம்பலாங்கொடை, போகஹவத்தை, இல. 28/2 எனும் முகவரியில் வசிக்கும் நிலெந்தி மன்ஜூக தக்ஸல தசில்வா ஆகிய நான், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் இலங்கை பிரஜை அனைவருக்கும் இத்தால் மூலம் அறியத்தருகின்றேன்.

நிலெந்தி மன்ஜூக தக்ஸல தசில்வா .

6-307

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கிரிவந்துடுவ, தியகம, பொல்ஹேன, இல. 1/1 இல் வசிக்கும் பமுனு ஆர்ச்சிகே தொன் ஜனித பிரசாத் செனவிரத்ன ஆகிய நான், அதே குடியரசின் கிரிவந்துடுவ, தியகம, பொல்ஹேன, இல. 1/1 இல் வசிக்கும் தேசிய அடையாள அட்டை இல. 712703407V ஐ உடைய பமுனு ஆர்ச்சிகே தொன் யுகத் மன்ஜூல என்பவரை எனக்கு பதிலாக கடமை புரிவதற்காக பிரசித்தி பெற்ற நொத்தாரிசு ஜீ. ஜனனி சீ. பெரோரா என்பவரால் 2016.12.17 ஆந் திகதி எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இல. 1206 என்ற விசேட அற்றோணி அதிகாரப்பத்திரத்தை 2019.04.02 ஆந் திகதி முதல் இரத்துச் செய்வதெனவும், அதே அற்றோணி அதிகாரப்பத்திரத்தினூடாக எனக்கு பதிலாக

சேவையாற்றும் பொருட்டு ஒப்படைக்கப்பட்ட அனைத்து அதிகாரங்களையும் முழுமையாக இரத்துச் செய்கிறேன் என்பதை சகலருக்கும் அறிந்து கொள்வதற்காக இதன் மூலம் அறியத்தருகின்றேன்.

பமுனு ஆரச்சிகே தொன் ஜனித பிரசாத் செனவிரதன் .

2019.04.27

6-355

அற்றோணித் தத்துவப் பத்திரத்தை இரத்துச் செய்தல்

முன்னர் மாத்தளை, கம்மடுவ, புள்ளெல்லவினும் தற்போது மாத்தளை சிவல பண்டாரபொல, பஹகேவத்தேவில் வசிப்ப வருமாகிய கபில சந்திக்க பண்டார வெவேகெதர (தே.அ.அ.இல. 731091560V) ஆகிய என்னால் முன்னர் மாத்தளை, கம்மடுவ, புள்ளெல்ல மற்றும் தற்போது மாத்தளை சிவல, பண்டார பொல, பஹகேவத்தேவில் வதியும் உடகே முதியன் சேலாகே டிக்கிரி மெனிக்கே வெவேகெதர (தே.அ.அ.இல. 418130610V) என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட 4301 ஆம் இலக்கம் மற்றும் 2000. 05.0-ஆந் திகதியிடப்பட்ட மாத்தளை பிரசித்த நொத்தாரிச சிறில் விமலசேனவினால் எழுதி அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவத்தின் மூலம் மேலேயுள்ள நபருக்கு வழங்கப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவம் இல்லாதொழிக் கப்பட்டு, இரத்துச் செய்யப்பட்டதாக இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் அதன் பொதுமக்களுக்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்ளப்படுகிறது. இது முதற்கொண்டு மேற்படி யு. எம்.டி. எம். வெவேகெதரவினால் எனது அற்றோணித் தத்துவகாரராக மேற்கொள்ளப்படும் எந்தவொரு நடவடிக்கையும் என்னால் பொறுப்பேற்கப்படமாட்டாது.

கபில சந்திக்க பண்டார வெவேகெதர.

6- 397

விசேட அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

கொழும்பு 10, தேசிய வீடமைப்புத் திட்டம், இல. எச் 3/3 இல் இடப்பட்ட இடத்தில் வசிக்கும் முஹம்மட் நிஷனி பைசார் (தேசிய அடையாள அட்டை இல. 606380704V) எனும் அற்றோணித்தத்துவதாரியான நான், என்னால் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் மற்றும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறியத்தவதாகவும்,

மேலே குறிப்பிடப்பட்ட நாம் கொழும்பு மாவட்டத்தின் பிரசித்த நொத்தாரிச பியல் பண்டார வீரகோன் அவர்களினால் 2015.08.17 ஆந் திகதி எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இல. 306 இல் இடப்பட்ட விசேட அற்றோணித் தத்துவப் பத்திரத்தை கொழும்பு 03, 17 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 21 என்ற இடத்தில் வசிக்கும் தேசிய அடையாள அட்டை இல. 641451584X உடையவராக, அங்கு பெயர் குறிப்பிடப்பட்ட முஹம்மட் ஹனீபா முஹம்மட் நிலாம் என்பவர் மேலே குறிப்பிடப்பட்ட என்னுடைய சட்டரீதியான அற்றோணித்தத்துவதாரியாக நியமனம் செய்யப்பட்டுள்ளதோடு, அந்த அற்றோணித் தத்துவச் சான்நிதழை இரத்துச் செய்து தள்ளுபடி செய்வதாகும். இதன் பின்னர் எனக்காக அந்த

அற்றோணித் தத்துவத்தின் மூலம் செய்யப்படுகின்ற ஏதாவது செயற்பாடுகள் அல்லது கொடுக்கல் வாங்கல்களுக்கு நான் பொறுப்பாக மாட்டேன் என இத்தால் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

முஹம்மட் நிஷனி பைசார் .

2019, மே 30.

6- 436

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இல. 24, 4ந் மாதங்கலுறவத்த வேன், கொழும்பு 06 ஐச் சேர்ந்த ஆறுமுகம் சிவசந்திரன் , விஜயலக்ஷ்மி சிவசந்திரன், கோமதி சிவசந்திரன், அபிராமி சிவசந்திரன் ஆகிய நாம், பிரசித்த நொத்தாரிச தம்பையா வேலாயுத்தினால் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்ட 2019 ஆம் ஆண்டு சித்திரை மாதம் 19 ஆந் திகதிய 5567 ஆம் இலக்கத்துடன் , இல. 100 அம்மன் வீதி, திருநெல்வேலி, யாழ்ப்பணத்தைச் சேர்ந்த பரம்சோதி மனோகரதாம் என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட அற்றோணித் தத்துவத்தை செல்லுபடியற்றதாகக் இரத்துச் செய்வதாக இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அரசாங்கத்திற்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றோம்.

ஆறுமுகம் சிவசந்திரன் , விஜயலக்ஷ்மி சிவசந்திரன், கோமதி சிவசந்திரன், அபிராமி சிவசந்திரன்

6- 709

விசேட அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் அதன் பொது மக்களுக்கும் கௌரவ பூர்வமாக இத்தால் அறியத்தருவது, மத்திய மாகாணத்தின் கண்டி மாவட்டத்தில் ஹேவாஹெட்ட வீதி, 71/109 ஆம் இலக்கத்தில் வதியும் அஜித்பிரியதர்ஷி தென்னகோன் (தே.அ.அ.இல. 622690411V) மற்றும் தேஜா நாமல் தென்னகோன் (தே.அ.அ.இல. 636570436V) ஆகிய நாம், 2013, மே மாதம் 03 ஆந் திகதி கண்டி பிரசித்த நொத்தாரிச உதயன் சீ. கிரிந்திகொட அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1643 ஆம் இலக்க விசேட அற்றோணித்தத்துவத்தினால் மத்திய மாகாண மாத்தளை மாவட்ட பலாபத்வல கிரிசல்பொத்தயில் வசிக்கும் கனூமித் அமிலா ருஷாந்தி வீரக்கொடி (தே.அ.அ.இல. 648631480V) என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டிருந்த அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்து செல்லுபடியற்றதாகக்கப்படுகிறது என்பதாகும்.

இதன்பிரகாரம், இதன்பின்னர் , இதே அற்றோணித்தத்துவத்தை உபயோகித்து செய்கின்ற எவ்வித நீதி மற்றும் ஏனைய நடவடிக்கைகளுக்கும் நாம் எவ்விதத்திலும் பொறுப்புதாரர்கள் அல்லர் என்பதையும் மேலும் அறியத்தருகின்றோம்.

அஜித்பிரியதர்ஷி தென்னகோன் .
தேஜா நாமல் தென்னகோன் .

2019, மே 23.

6- 632

ஏல விற்பனைகள்

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான ஏல விற்பனை அறிவித்தல்

மீளா ஹார்பல் (பிறைவெற்) லிமிடெட்
கணக்கு இல.: 0001 1009 1141

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2019.03.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2019.05.31 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2019.05.09 ஆந் திகதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக் குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான இரண்டு கோடியே முப்பத்தியாறு இலட்சத்து இருபத்துநான்காயிரத்து ஆறு ரூபா நான்கு சதம் (ரூபா 2,36,04,006.04) 2019, பெப்புருவரி 26 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை இரண்டு கோடியே முப்பது இலட்சம் ரூபா (ரூபா 2,30,00,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினாறு தசம் ஐந்து வீதம் (16.5%) வருமதியாக கவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட உரிமைச் சான்றிதழ் இல. 00042548769 ஐ ஏற்ற 2018, திசெம்பர் 28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரரான பீ.கே.ஈ.சேனாபத்தி என்பவர் மூலமாக 2019.07.03 ஆந் திகதி மு.ப.10.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

மேல்மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், இரத்தமலானை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பிரிவனை கிராம அலுவலர் பிரிவின் பிரிவனையில் அமைந்த “கப்பித்தான்மோருபுறங்கியாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட கெடஸ்ட்டர் வரைபட இல. 521008 இன் கட்டம் இல. 05 இல் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு பார்சல் 0188 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: லொட்கள் 186 மற்றும் 187; கிழக்கு: லொட் 179; தெற்கு: லொட் 173 (பார்க் வீதி) மற்றும்; மேற்கு: லொட்கள் 189 மற்றும் 190 ஆகிய எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் சைபர் தசம் சைபர் மூன்று ஐந்து ஏழு ஹெக்டெயார் (0.0357 ஹெக்.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த

அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 521008 எனும் கெடஸ்ட்டர் வரைபடத்திற்கு அமைவாக உரிமைச் சான்றிதழ் இல. 00042548769 இன் கீழ் தெல்கந்தை - நுகேகொடை காணிப் பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

6-448/1

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான ஏல விற்பனை அறிவித்தல்

மீளா ஹார்பல் (பிறைவெற்) லிமிடெட்
கணக்கு இல.: 0001 1009 1141

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2019.03.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2019.05.31 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2019.05.09 ஆந் திகதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக் குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான இரண்டு கோடியே மூன்று இலட்சத்து இருபத்தி ஒன்பதாயிரத்து ஐந்நாற்று இருபத்தி ஒன்பது ரூபா நான்கு சதம் (ரூபா 2,03,29,529.04) 2019, பெப்புருவரி 26 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஒரு கோடியே எண்பத்தி நான்கு இலட்சத்து இருபத்தி ஒன்பதினாயிரம் ரூபா (ரூபா 1,84,29,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினாறு தசம் ஐந்து (16.5%) வீதம் மேலும் பதின் மூன்று இலட்சத்து அறுபத்தொன்பதாயிரம் ரூபா (ரூபா 13, 69,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின்நான்கு வீதம் (14%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு ஈட்டு முறி இல. 1973 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரரான பீ.கே.ஈ.சேனாபத்தி என்பவர் மூலமாக 2019.07.03 ஆந் திகதி மு.ப.11.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

மேல்மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோறனை பல்வே பத்து தெஹிவனை - சல்கிஸ்ஸை மா நகர சபை எல்லைகளுக்குள் இரத்தமலானை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் பிரிவென இல. 545,

கிராம அலுவலர் பிரிவின் இரத்தமலாணை வடக்கில் அமைந்த பார்க் வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 11A ஐ ஏற்ற “கல்பொத்தெவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. எச். ஏ. டி. சில்வா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004, ஒற்றோபர் 12 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2250 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் B என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: பார்க் வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 1/11; கிழக்கு : வீதி; தெற்கு : பார்க் வீதி மற்றும் ; மேற்கு : பார்க் வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 11A (லொட் 1), ஆகிய எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஏழு தசம் ஆறு ஏழு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 7.67பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 2250 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக தெல்கந்தை - நுகேகொடை காணிப் பதிவுகத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் E116/72 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

6- 448/2

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான ஏல விற்பனை அறிவித்தல்

யூ. ஜி. எஸ். குணதிலக்க
கணக்கு இல.: 1073 5759 8998

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2019.02.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2019.05.31 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2019.05.10 ஆந் திகதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக் குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான தொண்ணூற்றி மூன்று இலட்சத்து எழுபத்தி நான்காயிரத்து நூற்றி ஐம்பத்தி எட்டு ரூபா தொண்ணூற்றி எட்டு சதம் (ரூபா 93,74,158.98) 2019, பெப்புருவரி 06 ஆந் திகதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை தொண்ணூற்றி ஒரு இலட்சத்து இரண்டாயிரத்து நூற்று அறுபத்து ஐந்து ரூபா பதின்மூன்று சதம் (ரூபா 91,02,165.13) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டான்றிற்கு பதின்மூன்று தசம் ஐந்து வீதம் (13.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள்

செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரரான பீ.கே.ஈ.சேனாபத்தி என்பவர் மூலமாக 2019.07.04 ஆந் திகதி மு.ப.10.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், சியனே கோரலே அதிகாரி பத்துவின் வத்தளை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் துடுவெகெதர 254A எனும் கிராம அலுவலர் பிரிவின் துடுவெகெதரயில் அமைந்த சாந்த ஜூட் வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 19/B ஐ ஏற்ற “தெல்காஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ். பீ. குணத்திலக்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2011, நவம்பர் 24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 7658 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1A என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : சாந்த ஜூட் வீதி இல. 185/2006 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 2A மற்றும் லொட் 2; கிழக்கு : இல. 185/2006 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 2A மற்றும் லொட் 2 ; தெற்கு : இல. 62/2006 எனும் வரைபடத்தின் லொட் x 7 மற்றும் மேற்கு : ரீ. டி. ஜோசப் என்பவரின் காணி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதின்மூன்று தசம் ஐந்து சைப்ர் பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 13.50பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 7658 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும். கூறப்பட்ட லொட் 1A மிகத் திருத்தமாக கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

கூறப்பட்ட துடுவெகெதரயில் அமைந்த “ தெல்காஹாவத்த” எனும் சியம்பலகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜீ எம். கமல் பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006, செத்தெம்பர் 27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 185/2006 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : வீதி மற்றும் லொட் 2 ; கிழக்கு: லொட் 2 ; தெற்கு : வீதி (தனியார்) மற்றும் மேற்கு : ரீ. டி. ஜோசப் என்பவரின் காணி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதின்நான்கு தசம் இரண்டு சைப்ர் பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 14.20பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 185/2006 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கம்பஹா காணிப் பதிவுகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் L 38/89 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

6- 449/1

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான ஏல விற்பனை அறிவித்தல்

பீ.டன்ஸ்டன்

கணக்கு இல.: 1096 5600 4549

டி.ரெக்ட் ஷிபிங் அன்ட் லொஜிஸ்டிக்ஸ் (பிறைவெற்) லிமிடெட் - கணக்கு இல. 0096 1000 1316

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04-ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2019.02.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2019.05.31 ஆந் திகதி இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2019.05.10 ஆந் திகதி “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக் குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான ஒரு கோடியே முப்பத்தாறு இலட்சத்து பதினையாயிரத்த ஐநூற்று தொண்ணூறு ரூபா அறுபது சதம் (ரூபா 1,36,15,590.60) 2019, பெப்பிரவரி 06 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை எழுபத்தியொரு இலட்சத்து பன்னிரண்டாயிரத்து ஐநூற்று நாற்பது ரூபா பதினாறு சதம் (ரூபா 71,12,540.16) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின்மூன்று தசம் ஐந்து வீதம் (13.5%) மேலும் முப்பத்தியாறு இலட்சத்து தொண்ணூற்று ஓராயிரத்து அறுநூற்றி நாற்பது ரூபா நாற்பத்திரண்டு சதம் (ரூபா 36,91,640.42) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின்மூன்று தசம் இரண்டு ஐந்து வீதம் (13.25%) மேலும் இருபது இலட்சம் ரூபா (ரூபா 20,00,000.00) ஆண்டொன்றிற்கு பதினாறு தசம் ஐந்து வீதம் (16.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரரான பீ.கே.ஈ.சேனாபத்தி என்பவர் மூலமாக 2019.07.04 ஆந் திகதி மு.ப.11.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுத்தரு கோரலே ராகம் பத்துவின் வத்தளை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கெரவலபிட்டி 247^B, இல. 171 எனும் கிராம அலுவலர் பிரிவின் கெரவலபிட்டி வீதியில் அமைந்த கெரவலபிட்டி வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 312/36A ஐ ஏற்ற “மாதங்காஹாவத்த மற்றும் தவட்டகாஹாகும்புர” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ்.பீ. குணத்திலக்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2017, ஒற்றோபர் 17 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 10805 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்து

பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 3D என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: இல. 1085 எனும் வரைபடத்தின் லொட்கள் 3L மற்றும் 3F; கிழக்கு: இல. 1085 எனும் வரைபடத்தின் லொட்கள் 3E மற்றும் 3L; தெற்கு: பீ. அல்விஸ் என்பவரின் காணி மற்றும்; மேற்கு: இல. 1085 எனும் வரைபடத்தின் லொட்கள் 3C மற்றும் 3F ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதினொரு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 11பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 10805 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட லொட் 3D மிகத் திருத்தமாக கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

கூறப்பட்ட கெரவலபிட்டி வீதியில் அமைந்த “மாதங்காஹாவத்த மற்றும் தவட்டகாஹாகும்புர” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் சீ. எச். டி. அபேகுணவர்தன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1993, மாச்சு 01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1085 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 3D எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: லொட்கள் 3F, 3L மற்றும் 3E; கிழக்கு: லொட்கள் 3L மற்றும் 3E மற்றும் பீ. அல்விஸ் என்பவரின் காணி; தெற்கு: பீ. அல்விஸ் என்பவரின் காணி மற்றும்; மேற்கு: லொட்கள் 3C மற்றும் 3F ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதினொரு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 11பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 1085 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கம்பஹா காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் L 243/72 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் சீ. எச். டி. அபேகுணவர்தன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1992, ஏப்பிரல் 25 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1021 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 2 மற்றும் கூறப்பட்ட இல. 1085 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட ICI இன் மீதும் அதன் ஊடாகவும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடனானது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

6- 449/2

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான ஏல விற்பனை அறிவித்தல்

ஐ அன்ட் ஐ ஹோம்ஸ் அன்ட் லேண்ட்ஸ் கணக்கு இலக்கங்கள்: 0198 1000 0107

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2019.02.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2019.05.31 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2019.05.17 ஆந் திகதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக் குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான ஒரு கோடியே எழுபத்தி ஒன்பது இலட்சத்து இருபத்தி ஒன்பதினாயிரத்து அறுநூற்று நாற்பத்தி மூன்று ரூபா எண்பத்தி நான்கு சதம் (ரூபா 1,79,29,643.84) 2019, பெப்புருவரி 07 ஆந் திகதி முதல் அறிவிட்டபே வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஒரு கோடியே எழுபது இலட்சம் ரூபா (ரூபா 1,70,00,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினாறு தசம் ஐந்து வீதம் (16.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சமீபத்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக உபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரரான பீ.கே.ஈ.சேனாபத்தி என்பவர் மூலமாக 2019.07.05 ஆந் திகதி மு.ப.11.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

1. மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், சியனே கோரளே மெத பத்து, அத்தனகல்ல பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் தல்கள்மோட்டே இல. 328/A கிராம அலுவலர் பிரிவின் தல்கள்மோட்டே கிராமத்தில் அமைந்த அத்தனகல்லை வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 63 ஐ ஏற்ற “கோங்காஹாவத்த மற்றும் கோங்காஹாவத்த கெபெள்ள” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எச். டி. ஜே. எல். மார்ட்டினஸ் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2012, ஒற்றோபர் 07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 6870 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் நளின் ஹேரத் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 2004/258 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 26 வீதி (பி.ச.); கிழக்கு: லொட் 2; தெற்கு: வேயங்கொடை முதல் நிட்டம்புவ வரையான வீதி (வீ.அ.அ.ச.) மற்றும் மேற்கு: உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். பி. ஆர். பத்திராஜ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 4403 A எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1A வீதி (பி.ச.) ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபத்தி மூன்று தசம் ஐந்து சைபர் பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 23.50பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 6870 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

(இல. 3866 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது).

2. மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், சியனே கோரளே மெத பத்து, அத்தனகல்ல பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் தல்கள்மோட்டே இல. 328/A கிராம அலுவலர் பிரிவின் தல்கள்மோட்டே கிராமத்தில் அமைந்த அத்தனகல்லை வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 63 ஐ ஏற்ற “கோங்காஹாவத்த மற்றும் கோங்காஹாவத்த கெபெள்ள” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எச். டி. ஜே. எல். மார்ட்டினஸ் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2012, ஒற்றோபர் 07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 6870 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் நளின் ஹேரத் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 2004/258 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 26 மற்றும் 22 28; கிழக்கு: இல. 2004/258 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 29 மற்றும் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். பி. ஆர். பத்திராஜ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 4403A எனும் வரைபடத்தின் லொட் 4; தெற்கு: வேயங்கொடை முதல் நிட்டம்புவ வரையான வீதி (வீ.அ.அ.ச.) மற்றும் மேற்கு: லொட் 1 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் முப்பது தசம் ஒன்பது சைபர் பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 30.90பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 6870 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

(இல. 3864 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

கூறப்பட்ட லொட்கள் 1 மற்றும் 2 கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் உப பிரிவாகும்.

மேற்கூறப்பட்ட தல்கள்மோட்டே கிராமத்தில் அமைந்த அத்தனகல்லை வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 63 ஐ ஏற்ற “கோங்காஹாவத்த மற்றும் கோங்காஹாவத்த கெபெள்ள” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எச். டி. ஜே. எல். மார்ட்டினஸ் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2011, ஒற்றோபர் 07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 6742 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: பிரதான வீதி முதல் வீடுகள் வரையான வீதி (பி.ச.) உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் நளின் ஹேரத் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 2004, செத்தெம்பர் 03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2004/258 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 26 மற்றும் 28 மற்றும் 29; கிழக்கு: உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். பி. ஆர். பத்திராஜ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 2007, ஓசத்து 07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2004/258 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 28 மற்றும் 29 மற்றும் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். பி. ஆர். பத்திராஜ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 4403 A எனும் வரைபடத்தின் லொட் 4; தெற்கு: 4403A எனும் வரைபடத்தின் லொட் 4 மற்றும் வேயங்கொடை முதல் நிட்டம்புவ வரையான வீதி (வீ.அ.அ.ச.) மற்றும் மேற்கு: வேயங்கொடை முதல் நிட்டம்புவ வரையான வீதி (வீ.அ.அ.ச.) மற்றும் இல. 4403 A எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1A ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் பதிநான்கு தசம் நான்கு பேர்ச் (0ஏ. 1றா. 14.4பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு

அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 6742 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக அத்தனகல்ல காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் B 127/89 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

6- 449/3

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான ஏல விற்பனை அறிவித்தல்

இன் கூ கமிஷன் ஏஜன்ட்ஸ் அன்ட் ஃபுட் புரொடக்ட்ஸ் கணக்கு இலக்கங்கள்: 0088 1000 1519

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2019.02.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2019.05.31 ஆந் திகதி இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2019.05.10 ஆந் திகதி “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக் குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான இரண்டு கோடியே ஆறு இலட்சத்து தொண்ணூறாயிரத்து அறுநூற்றி எட்டு ரூபா எழுபத்தேழு சதம் (ரூபா 2,06,90,608.77) 2019, சனவரி 16 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஒரு கோடியே இருபத்தியொரு இலட்சத்து எழுபத்தி ஐயாயிரம் ரூபா (ரூபா 1,21,75,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினாறு வீதம் (16%) மேலும் எண்பது இலட்சத்து தொண்ணூற்றி ஓராயிரத்து பத்து ரூபா முப்பத்தொன்பது சதம் (ரூபா 80,91,010.39) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினாறு தசம் இரண்டு ஐந்து வீதம் (16.25%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரரான பீ.கே.எ.சேனாபத்தி என்பவர் மூலமாக 2019.07.04 ஆந் திகதி பி.ப.2.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், நீர்கொழும்பு மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் தழுபொத்த கிராம அலுவலர் பிரிவின் மாஹா ஹுணுபிட்டிய கிராமத்தில் அமைந்த வாசரஸ் வீதி வாரிமதிப்பீட்டு இலக்கங்கள் 11/6 மற்றும் 11/7 ஜ ஏற்ற “காஹாட்டகாஹாகும்புர, வெவஅகரே மற்றும் காஹாட்டகாஹாகும்புர மற்றும் சொடபிம தற்போது ஹைலேண்ட்”

என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். விக்ரமசிங்ஹு என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2017, சனவரி 02ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 14565 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்து பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் X என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: என். பீ. பீ. வீ. அப்புஹாமியின் காணி மற்றும் மோஹோமட் என்பவரின் காணி; கிழக்கு: மோஹோமட் என்பவரின் காணி மற்றும் ஏ. எஸ். பெர்ணாண்டோவின் காணி; தெற்கு: ஏ. சமரசிங்ஹு என்பவரின் காணி மற்றும் மேற்கு: ஆறு ஆகிய எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் மற்றும் ஐந்து தசம் நான்கு சைபர் பேர்ச் (0ஏ. 1றூ. 5.40பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 14565 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஆர். பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1990, சனவரி 13 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2971A எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் A இன் மீள் அளவீடான இல. 14565 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட கூறப்பட்ட லொட் X முறையே கீழே காட்டப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், நீர்கொழும்பு மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் தழுபொத்த கிராம அலுவலர் பிரிவின் மாஹா ஹுணுபிட்டிய கிராமத்தில் அமைந்த “காஹாட்டகாஹாகும்புர, வெவஅகரே மற்றும் காஹாட்டகாஹாகும்புர மற்றும் சொடபிம தற்போது ஹைலேண்ட்” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஜி. ஈ. டி சில்வா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1976, ஒற்றோபர் 10ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 236/76 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்து பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 5 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: என். பீ. பீ. விக்டர் அப்புஹாமியின் வாரிசுகள் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் சொலோனின் பெர்ணாண்டோ என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி; கிழக்கு: ஏ. சமரிந்ரா பெர்ணாண்டோ என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி; தெற்கு: எஸ். ஏ. மாகரட் அன்சலின் ஹாமி உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் மேற்கு: ஆறு ஆகிய எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் மற்றும் ஐந்து தசம் நான்கு சைபர் பேர்ச் (0ஏ. 1றூ. 5.4பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 236/76 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் G118/109 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஜி. ஈ. டி சில்வா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1976, ஒற்றோபர் 23 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 236/76 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 2 எனக் குறிப்பிடப்பட்டதன் மீதும் அதன் ஊடாகவும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடனானது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

6- 449/4

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான ஏல விற்பனை அறிவித்தல்

லிங்க ரெடிமிக்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிடெட்
கணக்கு இல.: 0017 1001 4007

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2018.12.20 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2019.05.10 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2019.04.30 ஆந் திகதிய “திவயின்” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான பதினைந்து கோடியே ஐம்பத்தி மூன்று இலட்சத்து ஐம்பத்தி ஆராயிரத்து எண் நூற்று ஐம்பத்தி ஆறு ரூபா எண்பத்தி நான்கு சதம் (ரூபா 15,53,56,856.84) 2018, திசெம்பர் 14 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தத் தீர்க்கும் திகதி வரை எட்டு கோடியே ஐம்பத்தி எட்டு இலட்சத்து முப்பதாயிரத்து ஐந்நூறு ரூபா (ரூபா 8,58,30,500.00) கட்டணத்திற்காக at the rate of Average Weighted Prime Lending Rate + வருடாந்தம் நூற்றுக்கு மூன்று தசம் ஐந்து வீதம் (3.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரரான பீ.கே.ஈ.சேனாபத்தி என்பவர் மூலமாக 2019.07.19 ஆந் திகதி பி.ப.2.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

மேல்மகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரலே பல்லெ பத்துவையின் செஸ்பேவை நகர சபை எல்லைகளுக்குள் செஸ்பேவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்குள் ஜாலியகொட கிராம அலுவலர் பிரிவின் ஜாலியகொடையில் அமைந்த வரிமதிப்பீட்டு இல. 343/6 ஐ ஏற்ற “லியனகே ஓவிட்ட” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எச். கே. மஹிந்த என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2011, செத்தெம்பர் 08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4545 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: இல. 3793 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1 ; கிழக்கு : இங்கமைந்த லொட் 2 மற்றும் இல. 2375 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1A ; தெற்கு : இல 2375 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1A (மிகத்திருத்தமாக லொட் A) டப்ளியூ. ஏ. ஆர். எஸ். பெரேரா மற்றும் ஏனையோர் உரிமம் கோரும் மீமடித்த ஓவிட்ட மற்றும் நெக்கட்டிகே ஓவிட்ட மற்றும் ஆறு மற்றும் மேற்கு : ஆறு மற்றும் இல. 3793 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1 ஆகிய

இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் மூன்று றூட் மற்றும் பத்து தசம் ஏழு நாலு பேர்ச். (0ஏ.3றூ.10.74பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 4545 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக தெல்கந்தை காணிப் பதிவசுத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் C 520/33 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் டப்ளியூ ஏ ரோஹன எஸ் பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, யூலை 13 மற்றும் 2015, யூலை 16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 6352 எனும் வரைபடத்தில் மற்றும் மிக அண்மைய நில அளவீட்டிற்கு அமைவாக கூறப்பட்ட இல. 4545 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 1 இங்கு கீழ் கண்டவாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேல்மகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரலே பல்லெ பத்துவையின் செஸ்பேவை நகர சபை எல்லைகளுக்குள் செஸ்பேவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்குள் ஜாலியகொட கிராம அலுவலர் பிரிவின் ஜாலியகொடையில் அமைந்த “லியனகே ஓவிட்ட” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் டப்ளியூ. ஏ. ரோஹன எஸ். பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, யூலை 13 மற்றும் 2015, யூலை 16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 6352 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: இல. 3793 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1 ; கிழக்கு : இல. 2375 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1A மற்றும் லொட் 2 ; தெற்கு : இல. 2375 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1A டப்ளியூ. ஏ. ஆர். எஸ். பெரேரா மற்றும் ஏனையோர் உரிமம் கோரும் மீமடித்த ஓவிட்ட மற்றும் நெக்கட்டிகே ஓவிட்ட மற்றும் மேற்கு: ஆறு ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் மூன்று றூட் மற்றும் பத்து தசம் ஏழு ஆறு பேர்ச். (0ஏ.0றூ.10.76பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 6352 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

6-452/1

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான ஏல விற்பனை அறிவித்தல்

சமீர் கேட்டரஸ்
கணக்கு இல.: 0076 1000 3049

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2018.10.25ஆம் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2018.11.23 ஆம் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2019.04.17 ஆம் திகதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக் குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிறுவன முதலான பதினொரு கோடியே அறுபத்தி மூன்று இலட்சத்து முப்பத்தி ஓராயிரத்து அறுநூற்று முப்பத்தி எட்டு ரூபா நாற்பத்தி ஆறு சதம் (ரூபா 11,63,31,638.46) 2018, ஒந்ரோபர் 10 ஆம் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை மூன்று கோடியே நாற்பத்தி இரண்டு இலட்சத்து எண்பத்தி ஏழாயிரத்து ஐந்நூற்று தொண் ணூறு ரூபா (ரூபா 3,42,87,590.00) கட்டணத்திற்காக at the rate of Average Weighted Prime Lending Rate + வருடாந்தம் நாற்றுக்கு மூன்று தசம் ஐந்து வீதம் (3.5%) (Floor Rate of 16%) மேலும் ஐந்து கோடியே ஐம்பத்தி ஒரு இலட்சத்து எண்பத்தி ஆராயிரத்து முந்நூற்று ஐம்பத்தி ஐந்து ரூபா ஐந்து சதம் (ரூபா 5,51,86,355.05) இத்தடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றுக்கு பதின் ஆறு வீதம் (16%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரரான பீ.கே.ஈ.சேனாபத்தி என்பவர் மூலமாக 2019.07.23ஆம் திகதி லொட் 1,2 மற்றும் 3 வரைபட இலக்கம் 810, மு.ப.10.30 மணிக்கும், வரைபட இலக்கம் 14587 இன் லொட் A இன் காணி மு.ப. 11.00 மணிக்கும், வரைபட இலக்கம் 595 இன் லொட் X இன் காணி ந.ப. 12.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

1. மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுத்துரு கோரளே ராகம்பத்துவின் ஜா-எல பிரதேச சபை மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு எல்லைகளுக்குள் 190 தொம்பெலிய கிராம அலுவலர் பிரிவின் வெலிகம்பிட்டியாவில் அமைந்த கனேமுள்ள வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 168 ஐ ஏற்ற “ஹிக்காஹாவத்த மற்றும் மனாமெகும்புர எனும் தும்பேலியே கும்புர” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. ஏ. பீ. ஜே. பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1996, ஏப்பிறல் 18 ஆம் திகதியிடப்பட்ட இல. 810A எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: லொட் 9 (ஒதுக்கம்); கிழக்கு: ரீ. ஏ. ஜே. அந்தனி சில்வாவின் காணி; தெற்கு: இங்கமைந்த லொட் 2 மற்றும் : மேற்கு லொட் 8 (20 அடி அகல வீதி) ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபது பேர்ச். (0ஏ. 0றா. 20பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 810 A எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கம்பஹா காணிப் பதிவகத்தில்

பரிமாணம்/பக்கம் J 173/32 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. மேற்கூறப்பட்ட வெலிகம்பிட்டிய, கனேமுள்ள வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 168 ஐ ஏற்ற “ஹிக்காஹாவத்த மற்றும் மனாமெகும்புர எனும் தும்பேலியே கும்புர” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. ஏ. பீ. ஜே. பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1996, ஏப்பிறல் 18 ஆம் திகதியிடப்பட்ட இல. 810A எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: இங்கமைந்த லொட் 1; கிழக்கு: ரீ. ஏ. ஜே. அந்தனி சில்வாவின் வயல்; தெற்கு: இங்கமைந்த லொட் 3 மற்றும் மேற்கு: லொட் 8 (20 அடி அகல வீதி) ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பத்து பேர்ச். (0ஏ. 0றா. 10பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 810 A எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கம்பஹா காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் J 173/34 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

3. மேற்கூறப்பட்ட வெலிகம்பிட்டிய, கனேமுள்ள வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 168 ஐ ஏற்ற “ஹிக்காஹாவத்த மற்றும் மனாமெகும்புர எனும் தும்பேலியே கும்புர” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. ஏ. பீ. ஜே. பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1996, ஏப்பிறல் 18 ஆம் திகதியிடப்பட்ட இல. 810A எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள்: நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 3 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: இங்கமைந்த லொட் 2; கிழக்கு: ரீ. ஏ. ஜே. அந்தனி சில்வாவின் வயல்; தெற்கு: இங்கமைந்த லொட் 4; மற்றும் மேற்கு: லொட் 8 (20 அடி அகல வீதி) ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதினொரு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 11பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 810 A எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கம்பஹா காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் J 173/35 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. ஏ. பீ. ஜே. பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1996, ஏப்பிறல் 18 ஆம் திகதியிடப்பட்ட இல. 810A எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 8 அதன் மீதும் ஊடாகவும் அதன் கீழும் மேலுமான மார்க்க உரிமைகளுடனானது.

இலக்கங்கள் 3709, 623, 1442, 1667, 1924, 858, 488 மற்றும் 1258 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது பிணையாக ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ளது.

4. மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுத்துரு கோரளே ராகம்பத்துவின் ஜா-எல பிரதேச சபை மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு எல்லைகளுக்குள் பட்டகம் கிராம அலுவலர் பிரிவின் வெலிகம்பிட்டியாவில் அமைந்த “மனாமெகும்புர” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எம். டி. ஜே. வீ. பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1994, யூன் 25 ஆம் திகதியிடப்பட்ட இல. 14587 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் - நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் A எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: பிரதான வீதி; கிழக்கு: குருகே புரொப்பார்ப்படி சேல்ஸ்ஸின்

பிரதான வீதி மற்றும் வயல் வெளி; தெற்கு : டபிள்யூ. பீ. பீட்ட அப்டுஹாமியின் வயல்வெளி மற்றும் மேற்கு : ஜி. ஜி. தாபரேயின் வாரிசுகளின் காணியை பிரிக்கும் நீர் நிலை ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இரண்டு றூட்கள் மற்றும் பதினொரு பேர்ச். (0ஏ. 2றூ.11பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 14587 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட லொட் A கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

மேற்கூறப்பட்ட வெலிகம்பிப்டியவில் அமைந்த “மனா மெகும்புர” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எம். டி. ஜே. வீ. பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1975, மே 28ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3314 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 மற்றும் 2 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: பிரதான வீதி; கிழக்கு : ஜி. ஜி. தாபரேயின் வாரிசுகளின் உயர்ந்த காணி மற்றும் வயல் வெளி; தெற்கு : டபிள்யூ. பீ. பீட்ட அப்டுஹாமியின் வயல்வெளி மற்றும் மேற்கு : ஜி. ஜி. தாபரேயின் வாரிசுகளின் காணியை பிரிக்கும் நீர் நிலை ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இரண்டு றூட்கள் மற்றும் பதினொரு தசம் ஐந்து பேர்ச். (0ஏ. 2றூ.16.5பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 3314 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கம்பஹா காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம் /பக்கம் J 173/33 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

இலக்கங்கள் 856 மற்றும் 2977 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது பிணையாக ஈடு வைக்கப்பட்டுள்ளது.

5. மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுத்தூரு கோரளே ராகம் பத்துவின் ஜா-எல நகர சபை மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு எல்லைகளுக்குள் கப்புவத்த கிராம அலுவலர் பிரிவின் பட்டகம் கிழக்கில் அமைந்த கொழும்பு வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 571 B, 571B/1 “அம்பலமெவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எம். டி. என். ரீ. பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2000, செத்தெம்பர் 05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 595 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் : நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் X எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: அதே காணியின் ஒரு பகுதி தற்போது எம். ரொட்றிகோ என்பவரின் காணி; கிழக்கு : அதே காணியின் ஒரு பகுதி தற்போது எம். ரொட்றிகோ என்பவரின் காணி; தெற்கு : அதே காணியின் லொட் 1 B மற்றும் மேற்கு : வீதி (ஹைவே), ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒன்பது தசம் ஆறு சைவர் பேர்ச். (0ஏ. 0றூ.9.60பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 595 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கம்பஹா காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம் /பக்கம் J 203/94 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

இல. 1260 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக ஈடுவைக்கப் பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

6-452/2

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான ஏல விற்பனை அறிவித்தல்

அமானோ கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் (பிறைவெற்) லிமிடெட் கணக்கு இலக்கங்கள்: 0029 3001 6791

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2019.03.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2019.05.17 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2019.05.07 ஆந் திகதிய “திவயின்” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக் குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான பன்னிரண்டு கோடியே நாற்பத்தி நான்கு இலட்சத்து நாற்பத்தி ஏழாயிரத்து அறுநூற்று அறுபத்தி எட்டு ரூபா எண்பது சதம் (ரூபா 12,44,47,668.80) 2019, சனவரி 15 ஆந் திகதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை பதினொரு கோடியே தொண்ணூறு இலட்சத்து நாற்பத்தி ஆநாயிரத்து முப்பத்தி மூன்று ரூபா எழுபத்தி நான்கு சதம் (ரூபா 11,90,46,033.74) கட்டணத்திற்காக at the rate of Average Weighted Prime Lending Rate + வருடாந்தம் நாற்றுக்கு இரண்டு தசம் ஐந்து வீதம் (2.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 4131, 4300 மற்றும் 4457 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரரான பீ.கே.ஈ.சேனாபத்தி என்பவர் மூலமாக 2019.07.15 ஆந் திகதி மு.ப.11.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரலே பல்லே பத்துவின் ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர கோட்டை மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கிழக்கு பாகொடை கிராம அலுவலர் பிரிவின் பாகொடையில் அமைந்த நுகேகொடை பாகொட வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 18 ஐ ஏற்ற “கெட்டகொகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் பீ. எம். சுனில் என்பவரால்

தயாரிக்கப்பட்ட 2016, சனவரி 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3209 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் H என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : பாகொட வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 26 ஐ ஏற்ற வளவுகள் மற்றும் 1 வது குறுக்கு வீதி இல. 67, 65 மற்றும் 63 ; கிழக்கு : லொட் G மற்றும் இல. 293 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1; தெற்கு : இல. 293 எனும் வரைபடத்தின் லொட்கள் C, B மற்றும் A; மற்றும் மேற்கு: பாகொட வீதி, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் மற்றும் முப்பத்தி எட்டு தசம் சைபர் ஆறு பேர்ச் (0ஏ. 1றா. 38.06பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 3209 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

இல. 3209 எனும் வரைபடத்தில் கூறப்பட்ட லொட் H மிகத் திருத்தமாக கீழே விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணியின் மீள் அளவிடாகும்:

கூறப்பட்ட பாகொடையில் அமைந்த நுகேகொடை பாகொட வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 18 ஐ ஏற்ற “கெட்டகௌகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ரீ. ஜீ. சேனாதீர் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1968, ஏப்பிரல் 12 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 293 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் H எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : பாகொட வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 26 ஐ ஏற்ற வளவுகள் மற்றும் 1 வது குறுக்கு வீதி இல. 67, 65 மற்றும் 63 ; கிழக்கு : லொட் G மற்றும் 293 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1 (வீதிக்கான ஒதுக்கம்); தெற்கு : லொட்கள் C, B மற்றும் A ; மற்றும் மேற்கு : பாகொட வீதி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் முப்பத்தி எட்டு தசம் சைபர் ஆறு பேர்ச் (0ஏ. 1றா. 38.06பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 3209 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக தெல்கந்த - நுகேகொடை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் ஏ 459/10 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர்கள் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

6- 452/4

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான ஏல் விற்பனை அறிவித்தல்

அமானோ கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் (பிறைவெற்றி) லிமிடெட்
கணக்கு இலக்கம்: 0029 3001 6791

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04ஆம்

பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2019.03.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2019.05.17 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2019.05.07 ஆந் திகதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக் குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான பன்னிரண்டு கோடியே தொண்ணூற்றி ஐந்து இலட்சத்து ஐம்பதாயிரத்து நூற்று இருபது ரூபா அறுபத்தி ஆறு சதம் (ரூபா 12,95,50,120.66) 2019, பெப்புருவரி 15 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை பன்னிரண்டு கோடியே ஐம்பத்தி நான்கு இலட்சத்து அறுபத்தி ஒன்பதினாயிரத்து நூற்று தொண்ணூற்றி நான்கு ரூபா பதின் ஏழு சதம் (ரூபா 12,54,69,494.17) கட்டணத்திற்காக at the rate of Average Weighted Prime Lending Rate + வருடாந்தம் நூற்றுக்கு இரண்டு தசம் ஐந்து வீதம் (2.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 4318 மற்றும் 3996 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரரான பீ.கே.சேனாபத்தி என்பவர் மூலமாக 2019.07.15 ஆந் திகதி மு.ப.10.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தரல் தீர்மானிக்கின்றது.

மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட முதலாவது அட்டவணை

1. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரலை பல்லெ பத்துவின் தெஹிவளை கல்கிஸ்ஸை மா நகர சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் தெஹிவளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் துட்டுகெமுனு மாவத்தை, இல. 537A எனும் கிராம அலுவலர் பிரிவின் துட்டுகெமுனு மாவத்தை, வோட் இல. 2 களுபோவிலையில் அமைந்த ஹொஸ்பிட்டல் டெரஸ், வரிமதிப்பீட்டு இலக்கங்கள், 19/2 மற்றும் 19/2B ஐ ஏற்ற “சஹட்டகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஜீ. பி. தொடங்வல என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004, யூலை 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4940 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : ஹொஸ்பிட்டல் டெரஸ்; கிழக்கு: ஹொஸ்பிட்டல் டெரஸ், வரிமதிப்பீட்டு இல. 19/2A ஐ ஏற்ற வளவுகள் மற்றும் லொட் 2; தெற்கு : லொட் 2 மற்றும் மேற்கு: ஹொஸ்பிட்டல் டெரஸ், வரிமதிப்பீட்டு இலக்கங்கள் 19/A மற்றும் 19/1 ஐ ஏற்ற வளவுகள் ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபது பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 20பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 4940 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக தெல்கந்த - நுகேகொடை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் எம் 2796/82 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. கூறப்பட்ட துட்டுகெமுனு மாவத்தை வோட் இல. 2 களுபோவிலையில் அமைந்த ஹொஸ்பிட்டல் டெரஸ், வரிமதிப்பீட்டு

இலக்கங்கள் 19/2 மற்றும் 19/2B ஐ ஏற்ற “காஹாட்டகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஜீ. பி. தொடங்கவல என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004, யூலை 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4940 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : லொட் 1 மற்றும் ஹொஸ்பிட்டல் டெரஸ், வரிமதிப்பீட்டு இல. 19/2 A ஐ ஏற்ற வளவுகள்; கிழக்கு: 10 அடி அகல வீதி (இல. 1177 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 5) மற்றும் ரீ. வீரரத்தன் மற்றும் ஏனையோர் உரிமம் கோரும் காணி; தெற்கு : வரிமதிப்பீட்டு இல. 3A மற்றும் 1 ஐ ஏற்ற வளவுகள் மற்றும் மேற்கு : ஹொஸ்பிட்டல் டெரஸ், வரிமதிப்பீட்டு இலக்க 19/1A ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒன்பது தசம் எட்டு ஆறு பேர்ச் (0௭. 0௫௫. 9.86பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 4940 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக தெல்கந்த - நுகேகொடை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் M 2796/83 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(இல. 4318 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது)

மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட இரண்டாவது அட்டவணை

3. கூறப்பட்ட துட்டுசெழுனு மாவத்தை, இல. 537 A எனும் கிராம அலுவலர் பிரிவின் துட்டுசெழுனு மாவத்தை போட் இல. 2 சளுபோவிலையில் அமைந்த சனந்தாராம வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இலக்கங்கள். 19/2, 19/2B, மற்றும் 19/2A ஐ ஏற்ற “காஹாட்டகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஜீ. பி. தொடங்கவல என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2002, செப்டெம்பர் 30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4074 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : ஹொஸ்பிட்டல் டெரஸ்; கிழக்கு : 10 அடி அகல வீதி (இல. 1177 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 5); தெற்கு : இல. 1177 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 4 இன் எஞ்சிய பகுதி (ஹொஸ்பிட்டல் டெரஸ், வரிமதிப்பீட்டு இல. 19/2 ஐ ஏற்ற வளவுகள்) மற்றும் மேற்கு : ஹொஸ்பிட்டல் டெரஸ், வரிமதிப்பீட்டு இல. 19/2 ஐ ஏற்ற வளவுகள் ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதின் நான்கு தசம் ஐந்து பேர்ச் (0௭. 0௫௫. 14.5பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 4074 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக தெல்கந்த - நுகேகொடை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் எப் 146/106 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட முன்றாவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சப்பிடி கோரலே பல்லெ பத்துவின் தெஹிவலை சல்கிஸ்லை மா நகர சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் தெஹிவலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் துட்டுசெழுனு மாவத்தை, இல. 537A எனும் கிராம அலுவலர் பிரிவின்

துட்டுசெழுனு மாவத்தை, போட் இல. 2, சளுபோவிலையில் அமைந்த ஹொஸ்பிட்டல் டெரஸ், வரிமதிப்பீட்டு இலக்கங்கள், 19/2, 19/2 B மற்றும் 19/2 A ஐ ஏற்ற “காஹாட்டகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஜீ. பி. தொடங்கவல என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014, மே 28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 10295 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் ஏ எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : ஹொஸ்பிட்டல் டெரஸ்; கிழக்கு: 10 அடி அகல வீதி (உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஆர். பியசேன பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1981, ஏப்பிரல் 09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1177 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 5) மற்றும் ரீ. வீரரத்தன் மற்றும் ஏனையோர் உரிமம் கோரும் காணி; தெற்கு : வரிமதிப்பீட்டு இலக்கங்கள் 3௭ மற்றும் 1 ஐ ஏற்ற வளவுகள், எட்வார்ட் இடம் மற்றும் மேற்கு : ஸ்ரீ சனந்தாராம வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இலக்கங்கள் 19/1A மற்றும் 19/1 ஐ ஏற்ற வளவுகள் ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் மற்றும் நான்கு தசம் மூன்று ஆறு பேர்ச் (௭0. 1௫௫. 4.36பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 10295 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட இல. 1177 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 5 இன் மீதும் அதன் கீழும் அதன் ஊடாகவும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடனானது.

(இல. 3996 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சம்பனிச் செயலாளர்.

6-452/3

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான ஏல விற்பனை அறிவித்தல்

ப்ளு ஓஷன் பீரீஸ் (பிறைவெட்) லிமிடெட்
கணக்கு இலக்கம்: 0017 1001 1997

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2018.12.20 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2019.05.10 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2019.04.30 ஆந் திகதிய “திவயின்” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக் குரல்” (Thinakkural) ஆகிய

பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான முப்பத்தி மூன்று கோடியே ஐந்து இலட்சத்து ஐயாயிரத்து எழுநூற்றி இருபத்தேழு ரூபா என்பத்தி நான்கு சதம் (ரூபா 33,05,05,727.84) 2018, திசம்பர் 14 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை இருபத்தி ஐந்து கோடியே எழுபத்தி மூன்று இலட்சம் ரூபா (ரூபா 25,73,00,000.00) கட்டணத்திற்காக at the rate of Average Weighted Prime Lending Rate + வருடாந்தம் நூற்றுக்கு நான்கு வீதம் (4%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரரான பி.கே.ஈ.சேனாபத்தி என்பவர் மூலமாக 2019.07.19 ஆந் திகதி பி.பி.1.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

மேல்மாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரலே பல்லே பத்துவையின் திம்பிரிகளையாய பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்சுள் ஹெவ்லொக் டவுன் கிராம அலுவலர் பிரிவின் வேட இல. 42 ஹெவ்லொக் டவுனில் அமைந்த லெயாட்ஸ் வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 15A ஐ ஏற்ற உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் பி.பி.தொடம்பெல என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2016, மாச்சு 11 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 11544 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : லெயாட்ஸ் வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 15B ஐ ஏற்ற வளவுகள் மற்றும் எலிபேங்க் வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 18 ஐ ஏற்ற வளவுகள் ; கிழக்கு : எலிபேங்க் வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 18 ஐ ஏற்ற வளவுகள் மற்றும் லெயாட்ஸ் வீதி வரிமதிப்பீட்டு இலக்கங்கள் 17/4 மற்றும் 17/2 ஏற்ற வளவுகள் ; தெற்கு : லெயாட்ஸ் வீதி வரிமதிப்பீட்டு இலக்கங்கள் 17/2 மற்றும் 17 1/1 ஐ ஏற்ற வளவுகள் மற்றும் மேற்கு : லெயாட்ஸ் வீதி மற்றும் லெயாட்ஸ் வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 15B ஐ ஏற்ற வளவுகள் ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் மற்றும் சைபர் தசம் மூன்று இரண்டு பேர்ச், (0ஏ.1றூ. 0.32பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 11544 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

இல. 11544 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 01 மிகத் திருத்தமாக கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அறவீடாகும்.

கூறப்பட்ட வேட இல. 42 (ஹெவ்லொக் டவுன்) லெயாட்ஸ் வீதி கிராம வரிமதிப்பீட்டு இல. 15 A ஐ ஏற்ற உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எச். அனில் பீரில் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1985, பெப்புருவரி 05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3473 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் X எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : லெயாட்ஸ் வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 15

லொட் 1 இன் எஞ்சிய பகுதி ; கிழக்கு : எலிபேங்க் வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 14 ஐ ஏற்ற வளவுகள் ; தெற்கு : லொட் 5 மற்றும் 6 மற்றும் மேற்கு : லெயாட்ஸ் வீதி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் மற்றும் சைபர் தசம் மூன்று இரண்டு பேர்ச். (0ஏ.1றூ. 0.32பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 3473 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம் /பக்கம் E27/40 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

6- 452/5

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான ஏல விற்பனை அறிவித்தல்

சீஎம்எல் - எம் ரீடீ கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் லிமிடெட்
கணக்கு இலக்கங்கள்: 0001 1008 7276

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2018.12.20 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2019.05.10 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2019.04.30 ஆந் திகதிய "திவயின" (Divaina), "ஐலண்ட்" (Island), "தினக் குரல்" (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான அறுபத்தி ஏழு கோடியே ஐம்பத்தி ஏழு இலட்சத்து முப்பத்தி ஐயாயிரத்து இருநூற்று பதின் ஏழு ரூபா ஐம்பத்தி ஐந்து சதம் (ரூபா 67,57,35,217.55) 2018, திசம்பர் 14 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை அறுபத்தி ஐந்து கோடி ரூபா (ரூபா 65,00,00,000.00) கட்டணத்திற்காக at the rate of Average Weighted Prime Lending Rate + வருடாந்தம் நூற்றுக்கு இரண்டு தசம் ஐந்து வீதம் (2.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரரான பி.கே.ஈ.சேனாபத்தி என்பவர் மூலமாக 2019.07.20 ஆந் திகதி பி.பி.12.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

1. மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுக்குரு கோரலே தாசியே பத்து கட்டாணை பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்சூள் மற்றும் கட்டுநாயக்க சீதுவை நகர சபை வியனகேமுள்ள - 114 கிராம அலுவலர் பிரிவின் வியனகேமுள்ளையில் அமைந்த (உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் டப்லியூ. நந்தன செனவிரத்தன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, செத்தெம்பர் 13 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 9756 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட்கள் 1,2,3,4,5 (ஒரு பகுதி) மற்றும் 6 இன் உப பிரிவும் மற்றும் மீள் அளவீடுமான "பொருபன கடொல்கெலே தன்காஹா ஓவிட்ட நிரிபிட்டிவெல கடொல்காஹாவத்த நிரிபிட்டிவெல தங்காஹா ஓவிட்ட கடொல்கெலே பொருபன பெலிகஹா தழுப்பொத்த மற்றும் கடொல்கெலே" என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எச் ஏ எஸ் ஆர் பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2016, ஏப்பிறல் 19 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1976 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : வடகால் ஆற்று வழி ; கிழக்கு : ஓலித்த டி சில்வா பிரேமத்திரன் மற்றும் சுரத் விக்ரமசிங்ஹ என்பவர்கள் உரிமம் கோரும் காணிகள் 15 அடிகளிலான வீதி மற்றும் இல. 5759 எனும் வரைபடத்தின் காணி ; தெற்கு : 20 அடிகளிலான வீதி மற்றும் ஜோஜ் பிரன்விஸ் என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் மேற்கு : கொழும்பு கட்டுநாயக்கா பிரதான வீதி நிர்மாணிக்கத்தன் பின் ஏரியின் எஞ்சிய பகுதி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பத்து ஏக்கர்கள் ஒரு றூட் மற்றும் முப்பத்தி எட்டு தசம் ஐந்து சைப் பேர்ச். (10ஏ.1றூ.38.50பே.) அல்லது (4.2454ஹெக்டயார்) விஸ்தீரணம் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 1976 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம் /பக்கம் H 320/84 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுக்குரு கோரலே தாசியே பத்து கட்டாணை பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்சூள் மற்றும் கட்டுநாயக்க சீதுவை நகர சபை வியனகேமுள்ள - 114 கிராம அலுவலர் பிரிவின் வியனகேமுள்ளையில் அமைந்த (உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் டப்லியூ. நந்தன செனவிரத்தன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, செத்தெம்பர் 13 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 9756 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட்கள் 1, 2, 3, 4, 5 (ஒரு பகுதி) மற்றும் 6 இன் உப பிரிவும் மற்றும் மீள் அளவீடுமான "பொருபன கடொல்கெலே தன்காஹா ஓவிட்ட நிரிபிட்டிவெல கடொல்காஹாவத்த, நிரிபிட்டிவெல தங்காஹா ஓவிட்ட கடொல்கெலே பொருபன பெலிகஹா தழுப்பொத்த மற்றும் கடொல்கெலே" என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எச். ஏ. எஸ். ஆர். பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2016, ஏப்பிறல் 19 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1976 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2 (ஆற்று வழி மற்றும் ஆற்று வழிக்கான ஒதுக்கம்). எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : இல. 2166 எனும் வரைபடத்தின் விற்பனைக்கான காணிகள் லொட்கள் 3A மற்றும் 3B ; கிழக்கு:

ஆற்று வழி ; தெற்கு : கூறப்பட்ட வரைபடத்தின் லொட் 1 மற்றும் ஜோஜ் பிரன்விஸ் என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் மேற்கு : ஏரியின் எஞ்சிய பகுதி மற்றும் கொழும்பு கட்டுநாயக்கா பிரதான வீதி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இரண்டு றூட்கள் மற்றும் இருபத்தி மூன்று தசம் ஒன்பது சைப் பேர்ச்.(0ஏ.2றூ.23.90பே.)அல்லது ஹெக்டயார்கள் (0.262 ஹெக்ட.) விஸ்தீரணம் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 1976 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம் /பக்கம் H 320/85 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் கே. ஏ. பி. சமரசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1978, யூலை 28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3074 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட காணி, கே. ஏ. ஜே. அமரசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1974, யூன் 19 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2246 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 4, கே. ஏ. ஜே. அமரசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1974, யூன் 19 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2246 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட காணி உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் கே. ஏ. பி. சமரசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1978, யூலை 28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3073 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட காணி உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் கே. ஏ. பி. சமரசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1974, பெப்பருவரி 07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2166 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 4A4 (ஒரு பகுதி) உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் கே. ஏ. பி. சமரசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1974, பெப்பருவரி 07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2166 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 4B2 உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் கே. ஏ. பி. சமரசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1974, பெப்பருவரி 07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2166 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 4C2 உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எம். டி. ஜே. சீ. வீ. பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1980, நவெம்பர் 27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 5758 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட காணி உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எம். டி. ஜே. சீ. வீ. பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1980, நவெம்பர் 24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 5759 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட காணியின் ஊடாகவும் அதன் மீதும் கீழும பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடனானது.

இல. 4459 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான ஏல விற்பனை அறிவித்தல்

ஆர் .சௌந்தரராஜன் மற்றும் எஸ் .சுதாகரன்
கணக்கு இல.: 1120 5732 4228

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2018.10.25 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2018.11.09 ஆந் திகதி இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2018.11.05 ஆந் திகதி “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக் குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான அறுபத்து இரண்டு இலட்சத்து பதினெந்தாயிரத்து முந்நாற்றி முப்பத்தொன்பது ரூபா அறுபது சதம் (ரூபா 62,15,339.60) 2018, ஒற்றோபர் 04 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஐம்பத்தி எட்டு இலட்சத்து அறுபத்தி ஐந்தாயிரம் ரூபா (ரூபா 58,65,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டுபொன்றிற்கு பதின் ஆறு தசம் ஐந்து வீதம் (16.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமணைகளை கொழும்பு உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரரான பீ.கே.ஈ.சேனாபத்தி என்பவர் மூலமாக 2019.07.09 ஆந் திகதி மு.ப.11.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

வட மாகாணம், யாழ்ப்பாண மாவட்டம், இராய் தென் கிழக்கு வண்ணார்பண்ணை, கோவில் பத்துவின் வண்ணார்பண்ணையில் யாழ்ப்பாண பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் யாழ்ப்பாண நகர சபை எல்லைகளுக்குள் ஜே82 கிராம அலுவலர் பிரிவின் வொட் இல. 18, கஸ்த்தாரியார் வீதியில் அமைந்த வரிமதிப்பீட்டு இல. 391 ஐ ஏற்ற “பாறையாரியன் வளவு மற்றும் பாறையாரியன் தோட்டம்” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: கிழக்கு : வீதி; வடக்கு: கணகையா பரமேஸ்வரர் என்பவரின் சொத்து; மேற்கு: செல்லப்பா செட்டியார் திருச்சந்ரமூர்த்தி என்பவரின் சொத்து மற்றும் தெற்கு : பொன்னு என்பவரின் மனைவியான அன்னமுத்து என்பவரின் சொத்து, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒன்பது தசம் ஒன்பது சைபர் குளி. (9.90 Kls) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் யாழ்ப்பாணம் காணிப் பதிவகத்தில்

பரிமாணம்/பக்கம் ஏ13/36 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. இக் காணி உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ரீ. கந்தையா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1969, பெப்புருவரி 25 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4385 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 02 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ரீ. தங்கராஜா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2009, ஒற்றோபர் 09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3062 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 01 எனக் கூறப்பட்ட காணிமீள் அளவீடு செய்யப்பட்டுள்ளதுடன் அது கீழ்க் கண்டவாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.

கூறப்பட்ட வட மாகாணம், யாழ்ப்பாண மாவட்டம், இராய் தென் கிழக்கு வண்ணார்பண்ணையின், கோவில் பத்துவின் வண்ணார்பண்ணையில் யாழ்ப்பாண பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் யாழ்ப்பாண நகர சபை எல்லைகளுக்குள் ஜே82 கிராம அலுவலர் பிரிவின் வொட் இல. 18, கஸ்த்தாரியார் வீதியில் அமைந்த வரிமதிப்பீட்டு இல. 391 ஐ ஏற்ற “பாறையாரியன் வளவு மற்றும் பாறையாரியன் தோட்டம்” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ரீ தங்கராஜா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2009, ஒற்றோபர் 09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3062 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு : கஸ்தாரியார் வீதி ; கிழக்கு: கணகையா பரமேஸ்வரர் என்பவரின் சொத்து; மேற்கு : செல்லப்பா செட்டியார் திருச்சந்ரமூர்த்தி என்பவரின் சொத்து மற்றும் தெற்கு : பொன்னு என்பவரின் மனைவியான அன்னமுத்து என்பவரின் சொத்து, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒன்பது தசம் ஒன்பது சைபர் குளி. (9.90 Kls) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 3062 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

6- 451

இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22 ஆம் பிரிவினதும் கீழ் வெளியிடப்படும் ஏல விற்பனை அறிவித்தல்

நடைமுறைக் கணக்கு இல. : 4192245.

புறக்கோட்டை பிரதான வீதி பிரதான நகர சந்தை, இல. 251, 1/10 என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திரு. பரமநாதர் சிவசுப்ரமணியம் ஈடுவைத்த ஆதனத்தின் விற்பனை.

இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் 19 ஆம் பிரிவின் கீழ் இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர்கள் சபை எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2019.05.03 ஆந் திகதிய 2122 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும் 2019.04.18 ஆந் திகதி “டெய்லி நியூஸ்”, “தினசரன்” மற்றும் “தினமின” ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கமைய நிலுவை முதலையும் விற்பனைத் திகதி வரை வருமதியாக உள்ள வட்டியையும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச்சட்டத்தின் பிரிவு 26 இன் கீழ் அறவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நிலமணையையும் இல. 50/3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த T&H ஏல நிறுவனத்தின் ஏலதாரர் திரு. துசித்த கருணாரத்ன அவர்கள் 2019.07.05 ஆந் திகதி மு.ப.11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அட்டவணை

வட மாகாணம், கிளிநொச்சி மாவட்டம், கராச்சி பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் கிளிநொச்சி நகரம் கிராம அலுவலர் பிரிவு இல. KN/23 இல் கிளிநொச்சியில் அமைந்த “கிளிநொச்சி காடு” என அழைக்கும் காணி உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. சுந்தராம தயாரித்த 2018.12.19 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 2016/4/270 இல் விபரித்த துண்டு 1 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கில் : வரைபட இல. 224 இல் துண்டு 3 உம்; கிழக்கில் : பாதையும்; தெற்கில் : துண்டு 5 உம்; மேற்கில் கண்டியிலிருந்து யாழ்ப்பாணம் வரை பாதையும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 2016/4/270 இன் பிரகாரம் ஆறு தசம் நான்கு முன்று குழிகள் (OLMS V.C. 6.43 Kls) அல்லது பூச்சியம் தசம் பூச்சியம் ஒன்பது இரண்டு ஹெக்டெயர்கள் அல்லது 91.85 சதுர மீற்றர் விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மண், மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டிடங்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும்.

மேற்குறிப்பிட்ட துண்டு 1 கீழே விபரித்த காணியின் ஒரு மீளளவை ஆகும்.

மேற்குறிப்பிட்ட கிளிநொச்சியில் அமைந்த “கிளிநொச்சி காடு” என அழைக்கும் காணி உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். மகேந்திரன் தயாரித்த 1982.12.28 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 224 இல் விபரித்த துண்டு 4 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கில்: வரைபட இல. 224 இல் துண்டு 3 உம் ; கிழக்கில்; துண்டு 1 இல் கிணற்றுக்குச் செல்லும் 5 அடிப் பாதையும்; தெற்கில்: வரைபட இல. 224 இல் துண்டு 5 உம்; மேற்கில்: கண்டியிலிருந்து யாழ்ப்பாணம் வரை பாதையும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 224 இன் படி ஏழு குழிகள் (OLMS V.C. 7 Kls) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மண், மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டிடங்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது கிளிநொச்சி காணிப்பதிவகத்தில் M 35/175 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபைக் கட்டளைப்படி.

(திருமதி) கே. ஸ்ரீ பாலேஸ்வரன்,
 முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,
 சென்றல் சுபர் மார்க்கற் கிளை.

இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் 2000 ஆம் ஆண்டின் 54 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22 ஆம் பிரிவினதும் கீழ் வெளியிடப்படும் விற்பனை அறிவித்தல்

வத்தளை, அவரியவத்த வீதிக்கு அருகில் கொள்வென்ற மாவத்தை, இல. 123/2A என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திரு. டி. என். டபிள்யூ. எம். வாகிண்ட மற்றும் திரு. ஈ. டபிள்யூ. எம். வாகிண்ட ஆகியோரின் கடன் பொறுப்புக்காக ஈடுவைத்த திரு. டி. என். டபிள்யூ. எம். வாகிண்ட மற்றும் திரு. ஈ. டபிள்யூ. எம். வாகிண்ட ஆகியோருக்குச் சொந்தமான வத்தளை, தேவாலய வீதி, வரிமதிப்பு இலக்கங்கள் 45, 43/18 மற்றும் 49 ஆகிய ஆதனம்.

இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் 19 ஆம் பிரிவின் கீழ் இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர்கள் சபை எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2019.03.29 ஆந் திகதிய 2117 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும் 2019.03.18 ஆந் திகதி “டெய்லி நியூஸ்”, “தினசரன்” மற்றும் “தினமின” ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கமைய நிலுவை முதலையும் மற்றும் விற்பனைத் திகதி வரை வருமதியாக உள்ள வட்டியையும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச்சட்டத்தின் பிரிவு 26 இன் கீழ் அறவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நிலமணையையும் இல. 50/3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திருவாளர்கள் T&H ஏல நிறுவனத்தின் ஏலதாரர் திரு. துசித்த கருணாரத்ன அவர்கள் 2019.07.17 ஆந் திகதி மு.ப.10.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுக்குரு கோரளை ராசம்பற்றுவில் வத்தளை - மாபோல பட்டினசபை எல்லைகளுள் வத்தளையில் அமைந்த தேவாலய வீதி, வரிமதிப்பு இல. 45, 43/18 மற்றும் 49 ஐக் கொண்டதும் “வியனகேவத்த அல்லது கெட்டகெசஹவத்த” என அழைக்கும் காணி உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் ஹியூ ஆர். சமரசிங்ஹ தயாரித்த 2007.05.30 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 5188 இல் விபரித்த துண்டு 1 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கில்: உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எம். தம்பையா தயாரித்த வரைபட இல. 1318 இல் துண்டு 5 உம்; கிழக்கில்: உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எம். தம்பையா தயாரித்த வரைபட இல. 1318 இல் துண்டு 4 இன் மீதிப்பாகமும்; தெற்கில்: தேவாலய வீதியும்; மேற்கில்: பாதையும் (உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எம். தம்பையா தயாரித்த வரைபட இல. 1318 இல் துண்டு 10) எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 5188 இன் படி பத்தொன்பது தசம் பூச்சியம் ஒன்பது பேர்ச்சு (00ஏ. 00றா. 19.09பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டிடங்கள் மற்றும் வளர்பவையும் ஆகும். இது

கொழும்புக் காணிப்பதிவகத்தில் B 1012/236 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

துண்டு 1 என அடையாளமிட்ட மேற்குறிப்பிட்ட காணித்துண்டு பின்வரும் காணிகளின் ஒன்றிணைப்பும் ஒரு உபபிரிவும் ஆகும்.

மேற்குறிப்பிட்ட வத்தளையில் அமைந்த தேவாலய வீதி வரிமதிப்பு இல. 43/18 மற்றும் 49 ஐக் கொண்டதும் “லியனகேவத்த அல்லது கெட்டகெலகஹவத்த” என அழைக்கும் காணி உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். ஜி. குணதிலக்க தயாரித்த 2006.09.02 ஆந்திகதியிட்ட வரைபட இல. 5041 இல் விபரித்த துண்டு 04A என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கில்: வரைபட இல. 1318 இல் துண்டு 5 உம்; கிழக்கில்: துண்டு 4 இன் மீதிப்பாகமும்; தெற்கில்: தேவாலய வீதியும்; மேற்கில்: உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எம். தம்பையா தயாரித்த 1972.06.29 ஆந்திகதியிட்ட வரைபட இல. 1318 இல் துண்டு 10 உம் (15 அடி அகல பாதைக்கான ஒதுக்கம்) வரைபட இல. 4773 இல் துண்டு X உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 5041 இன் படி பதினமூன்று தசம் மூன்று பூச்சியம் பேர்ச்சுகள் (00ஏ. 00றா. 13.30பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் வளர்பவையும் ஆகும். இது கொழும்பு காணிப்பதிவகத்தில் B 1012/48 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்குறிப்பிட்ட வத்தளையில் அமைந்த தேவாலய வீதி வரிமதிப்பு இல. 49 ஐக் கொண்டதும் லியனகேவத்த அல்லது கெட்டகெலகஹவத்த என அழைக்கும் காணி உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் ஹியூ ஆர். சமரசிங்ஹ தயாரித்த 1997.12.09 ஆந்திகதியிட்ட வரைபட இல. 2676 இல் விபரித்த துண்டு 1 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கில்: அதே காணியின் மீதிப்பாகமும்; கிழக்கில்: அதே காணியின் மீதிப்பாகமும்; தெற்கில்: வரைபட இல. 388/1995 இல் துண்டு 4A உம்; மேற்கில்: பாதையும் (வரைபட இல. 1318 இல் துண்டு 10 உம்) எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 2676 இன் படி பூச்சியம் ஒன்று தசம் பூச்சியம் பூச்சியம் பேர்ச்சு (00ஏ. 00றா. 01.00பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் வளர்பவையும் ஆகும். இது கொழும்பு காணிப்பதிவகத்தில் B 1012/49 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்குறிப்பிட்ட வத்தளையில் அமைந்த தேவாலய வீதி வரிமதிப்பு இல. 43/18 மற்றும் 49 ஐக் கொண்டதும் லியனகேவத்த அல்லது கெட்டகெலகஹவத்த என அழைக்கும் காணி உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் கே. ஏ. ருபசிங்ஹ தயாரித்த 1995.05.31 ஆந்திகதியிட்ட வரைபட இல. 388/1995 இல் விபரித்த துண்டு 4A என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடகிழக்கில்: துண்டு 4 இன் மீதிப்பாகமும்; தென்கிழக்கில்: துண்டு 4 இன் மீதிப்பாகமும்; தென்மேற்கில்: தேவாலய வீதியும்; வடமேற்கில்: துண்டு 10 உம் (15 அடி அகல பாதை ஒதுக்கம்) எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 388/1995 இன் படி பூச்சியம் ஐந்து தசம் ஒன்று பூச்சியம் பேர்ச்சு (00ஏ. 00றா. 05.10பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள

மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் வளர்பவையும் ஆகும். இது கொழும்பு காணிப்பதிவகத்தில் B 1012/50 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பிரதான முகாமையாளர்.
(அறவிடல் - தொகுதி).

இலங்கை வங்கி,
அறவிடல் தொகுதிப் பிரிவு,
“BOC சதுக்கம்”,
இல. 01, இலங்கை வங்கி மாவத்தை.
கொழும்பு 01.

6-380

இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22ஆம் பிரிவினதும் கீழ் வெளியிடப்படும் ஏல விற்பனை அறிவித்தல்

கடன் வசதி தொடர்பு இலக்கங்கள் : 80311524 மற்றும் 80311966.

பிளெஸ்ஸ, ஹேவாபொல, கண்டி வீதி, (திருவாளர்கள் சமர ஒட்டோ கிளீனிங் சென்ட்ரர் ஏக உரிமையாளர்) திரு. சமரகோன் முதியான்சேலாகே டில்லுக் உதேனி பண்டார சமரகோன் ஈடுவைத்த ஆதனத்தின் விற்பனை.

இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் 19ஆம் பிரிவின் கீழ் இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர்கள் சபை எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2019.05.10ஆந்திகதி 2123 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும் 2019.04.25 ஆந்திகதி “டெய்லி நியூஸ்”, “தினகரன்” மற்றும் “தினமின” ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கமைய நிலுவை முதலையும் விற்பனைத் திகதி வரை வருமதியாக உள்ள வட்டியையும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச்சட்டத்தின் பிரிவு 26 இன் கீழ் அறவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நிலமணையும் இல. 50/3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த T&H ஏல நிறுவனத்தின் ஏலதாரர் திரு . துசித்த கருணாரத்ன அவர்கள் 2019.07.18ஆந்திகதி மு.ப.11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அட்டவணை

வடமேல்மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், வேஉடவில்லி ஹத்தப்பற்று திரகந்தஹய கோரளையில் மாவத்தகம் பிரதேசசபை எல்லைகளுள் மாவத்தகம் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் பிலெஸ்ஸ

இஹலகம் கிராம அலுவலர் பிரிவில் உடலேறவாபொல, தெம்பான, பிலீசுட மற்றும் வல்பொலகந்த கிராமங்களில் அமைந்த “பீலீசுந்த எஸ்டேர்” என அழைக்கும் காணியின் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் பீ. டி. பிரேமரத்ன தயாரித்த 16.02.2012 ஆந்திசுதியிட்ட வரைபட இல. 30/2012 இல் விபரித்த துண்டு 1 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் குறித்த காணித்துண்டு-வடகிழக்கு: குருநாகலிலிருந்து கண்டி வரை பிரதான பாதையும்; தென் கிழக்கு : வரைபட இல. 804A இல் துண்டு 41 என அடையாளமிட்ட வழிப்பாதையும்; தென்மேற்கு : சரணபாலவின் காணியும்; வடமேற்கு : வரைபட இல. 804A இல் துண்டு 10 உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 804A இல் துண்டு 41 என அடையாளமிட்ட வழிப்பாதையை பொதுவாக உபயோகிப்பதற்கும் பராமரிப்பதற்குமான உரிமையும் இருபத்திரண்டு தசம் ஐந்து பேர்ச்சு (0ஏ. 0றா. 22.5பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் ஆகும். இது குருநாகல் காணிப்பதிவகத்தில் H 106/41 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபைக் கட்டளைப்படி,

(திருமதி) பீ. சீ. டி. குமாரி,
முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,
பரசஹதெனிய கிளை.

6-381

இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22-ஆம் பிரிவினதும் கீழ் வெளியிடப்படும் ஏல விற்பனை அறிவித்தல்

நடைமுறைக் கணக்கு தொடர்பு இல.: 6094499

வரக்காபொல, இஹலவெல, ரத்னா லங்கா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திரு. ரத்னசூரிய முதியான்சேலாகே மகிந்த விஜயரத்ன ஈடுவைத்த ஆதனத்தின் விற்பனை.

இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் 19ஆம் பிரிவின் கீழ் இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர்கள் சபை எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2019.03.01-ஆந்திசுதிய 2113 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும் 2019.02.14 ஆந்திசுதி வியாழக்கிழமை “டெய்லி நியூஸ்”, “தினசுரன்” மற்றும் “தினமின்” ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கமைய நிலுவை முதலையும் விற்பனைத் திசுதி வரை வருமதியாக உள்ள

வட்டியையும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச்சட்டத்தின் பிரிவு 26 இன் கீழ் அறவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நிலமனையையும் சொக்மன் & சமரவிக்ரம ஏல நிறுவனத்தின் ஏலதாரர் 2019.07.17 ஆந்திசுதி புதன்கிழமை மு.ப.11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அட்டவணை

சப்பிரகமுவ மாகாணம், கேகாலை மாவட்டம், பெலிகல் கோரளை சுந்துபிட்ட பற்றுலில் கலிகமுவ பிரதேசசபை எல்லைகளுள் மற்றும் கலிகமுவ பிரதேச செயலகப்பிரிவில் யட்டோகொட கிராம அலுவலர் பிரிவில் யட்டோகொட கிராமத்தில் கொழும்பிலிருந்து கண்டி வரை பெருந்தெரு நெடுசுவம் அமைந்த கலேவத்த பில்லேவ பிரிக்கப்பட்ட பாகம் என அழைக்கும் காணி உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எல். டி. மொல்லிகொட தயாரித்த 1997.09.12 ஆந்திசுதியிட்ட எனினும் மிகவும் சரியானது 1997.09.14 ஆந்திசுதியிட்ட வரைபட இல. 1748 இல் விபரித்த துண்டு 1 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : கொழும்பிலிருந்து கண்டி வரை பாதையும் (பெருந்தெரு); கிழக்கு : மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடத்தில் துண்டு 02 உம் ; தெற்கு : எலயும் ; மேற்கு : பாதையும் (தனியார்) எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 1748 இன் படி இருபத்தாறு தசம் ஐந்து பேர்ச்சு (0ஏ. 0றா. 26.5பே.) விஸ்தீரணமுடையது. இது கேகாலை காணிப் பதிவகத்தில் ஜே08/28 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

வீ. விக்ரமசிஹ்,
சிரேஷ்ட முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,
மேந்தரக்கிளை, கேகாலை.

6 - 442

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ

பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான ஏல விற்பனை அறிவித்தல்

பன்னிப்பிட்டிய, ஆறவ்வள, பதல்வத்த வீதியில் அமைந்துள்ள பெறுமதியிக்க காணியும் அதனகத்தேயுள்ள வீடும் , விஸ்தீரணம் 15.7பேர்ச்சு.

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரளை, பள்ளேபற்று கெஸ்பேவ பிரதேச சபை பிரிவு கெஸ்பேவ பிரதேச செயலக பிரிவு மற்றும் ஆறவ்வள கிராம அலுவலர் பிரிவு ஆறவ்வள கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “கொடபறகஹவத்த மற்றும் புளுகஹவத்த” என அழைக்கப்படும் காணி அனுமதிபெற்ற நில

அளவையாளர் டி.டி. ஹீன் தெனிய அவர்களால் அளந்து தயாரித்த 1999.12.13 ஆந்திசுதிசொண்ட 1438 ஆம் இலக்கப்படத்தில் லொட் 3 என அடையாளமிடப்பட்டுள்ளது.

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிச ஜி.பி. பெரேரா அவர்களால் 2014.11.28 ஆந்திசுதியிடப்பட்டு நிறைவேற்றப்பட்டு 295 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறி மீது செலுத்தவேண்டிய தொகைப்பணத்தை மாபலகம், பள்ளிய குருகே சம்பிக மற்றும் அக்மா ஹோட்டிங்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் (கடன்பட்டவர்) செலுத்த தவறியமையினால் குறித்த வங்கியால் எனக்கு வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்திற்கமைய மேற்குறித்த ஆதனத்தை பகிரங்க ஏல விற்பனை மூலம் அதே இடத்தில் வைத்து, 2019 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 03 ஆந்திசுதி பி.ப. 12.30 மணிக்கு விற்பனை செய்வேன்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 2019.05.17 ஆந்திசுதி கொண்ட அரசாங்க வர்த்தமானியையும் மற்றும் 2019.04.29 ஆந்திசுதிய “த ஐலன்ட்”, “திவயின்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி- மஹரகமையிலிருந்து பிலியந்தலை வீதி ஊடாக ஏறத்தாள் 3 கி.மீ. சென்று பதல்வத்த வீதியில் வலப்பக்கம் திரும்பி வீதியின் இடப்பக்கமுள்ள ஆதனத்தை அடைய 100 மீற்றர் அளவு பயணிக்கவும்.

கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.- உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்முதல் விலையின் 10% (நூற்றுக்கு பத்து சதவீதம்);
- (2) 1% உள்நூராட்சி மன்ற வரி மற்றும் பெறுமதி சேர்வரி;
- (3) ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5% ;
- (4) ஏலத்திற்காகச் செலவிடப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவு ;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 1,500;
- (6) விற்பனையை உறுதிப்படுத்தும் நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூபா 3,000.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% ஏலத் திசுதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

உரித்துறுதி மற்றும் ஏனைய ஆவணங்களைப் பார்வையிட தொடர்பு கொள்ள வேண்டியது : முகாமையாளர் - மத்திய கடன் மீளப்பெறுதல், தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ, இல.40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 02. தொலைபேசி : 011-2448448, 011-7448448.

பீ.கே.ஈ.சேனாபதி,
நீதிமன்ற ஆணையாளரும்
மதிப்பீட்டாளரும், பட்டயம் பெற்ற
ஏலதாரர்.

இல.134,
பெத்தகான வீதி,
கோட்டே.

தொலைபேசி இல. : 011-2873656, 0777-672082.
தொலை நகல் இல. : 011-2871184.

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ - சன்னாகம் கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

மிகவும் பெறுமதிமிக்க வியாபாரத்திற்குப் பொருத்தமான கட்டிடங்களுடன் சொத்து பகிரங்க ஏல விற்பனை

வட மாகாணம், யாழ்ப்பாணம் மாவட்டம், கிழக்கு வலிகாமம் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு கிழக்கு வலிகாமம் பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட சிறுப்பிடி மேற்கு (J/272) கிராம அலுவலர் பிரிவில் புத்தூர் தெற்கு மற்றும் சிறுப்பிடி கிராமத்தில் “எஞ்சிலக்கலடி, கன்டைக்கலடி மற்றும் தில்லையடி” எனும் காணி உரிமப்பெற்ற நில அளவையாளர் B.T. பாலசுப்ரமணியம் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2012.12.12 ஆந்திசுதிய 4462 A ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01 என அடையாளமிடப்பட்ட காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்களும் மற்றும் சகலதுமாகும். இது லாச்சம் வரகு கல்ச்சர் பதினாறு குளி பதினைந்து தசம் ஐந்து பூச்சியம் (16 L MsVc& 15.50 Kls) பரப்பளவானது.

இவ்வாதனம் இராஜரத்னம் சுரேஷ்குமார் மற்றும் பிரிவினா சுரேஷ்குமார் ஆகியோர் கடப்பாடுடையவராக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

ஆதனத்தை வந்தடைதல். - யாழ்ப்பாணம் மத்திய பஸ் நிலையத்திலிருந்து பருத்தித்துறை பாதையில் சுமார் 15 கி.மீ. தூரம் புத்தூர் - சன்னாகம் பாதை சந்திக்கு வந்து இடதுபக்கமாகவுள்ள நவகிரி - சன்னாகம் பாதைக்குப் பிரவேசித்து அப்பாதையில் சுமார் 03 கி.மீ. தூரம் சென்று இடதுபக்கமாகவுள்ள ஒழுங்கைக்குத் திரும்பி அவ்வொழுங்கையில் முன்னே சென்றால் சந்திக்கும் சந்தியில் இடதுபக்கமாகவுள்ள ஒழுங்கைக்குத் திரும்பி அவ்வொழுங்கையில் சென்றால் இவ்வாதனத்தை அடையலாம்.

இக் கீழ்விபரிக்கப்பட்ட ஆதனத்தை 2019 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 15 ஆந்திசுதி மு.ப. 10.00 மணிக்கு என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- 2019.04.12 ஆந்திசுதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2019.05.06 ஆந்திசுதிய “மவ்பிம்”, “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- (1) கொள்முதல் விலையின் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
- (2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சீ.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின் கீழான பகிரங்க ஏல விற்பனை

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் பிரகாரம் மொணராசையைச் சேர்ந்த லந்தகே சனத் பியபெம் மற்றும் சமிலா பிரசாந்தி விக்ரமகசிங்ஹ ஆகியோர் கடப்பாடுடையவர்களாக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சீ. இற்கு ஈடு வைக்கப்பட்ட கீழ் விபரிக்கப்பட்ட ஆதனம்.

2019.07.01 ஆந் திகதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

மிகவும் பெறுமதிமிக்க சகல வசதிகளையும் கொண்ட வசிப்பிடத்திற்கு /வியாபாரத்திற்குப் பொருத்தமான சொத்து

மொணராசலை மாவட்டம், சியம்பலாண்டு பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, புத்தல வெதிரட்ட இந்திகள்செல்ல கிராம அலுவலர் பிரிவு இந்திகள்செல்ல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ஹெல்லிகேபொல எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் D.M.W.B. திசாநாயக்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2018.03.09 ஆந் திகதிய 4766 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01 எனும் காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் சகல வசதிகளையும் மாடிக் கட்டிடமும், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 03 றூட் (120 பர்ச்சஸ்) பரப்பளவானது.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- தொம்பகஹவெல சந்தியிலிருந்து பொத்துவில் பாதையில் சுமார் 1.6கி.மீ. தூரம் சென்றதும் இவ்வாதனம் பிரதான பாதையின் வலதுபக்கத்தில் பாதையின் எல்லையில் அமைந்துள்ளது. (ரசார ரெஸ்ரேன்ட் என்ட்பார் எனும் பெயரில் உள்ள சொத்து)

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2019.05.10ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2019.04.29 ஆந் திகதிய “திவயின”, “த ஐலன்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.-விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாக செலுத்த வேண்டும்:-

- (1) கொள்முதல் விலையின் 10% (நூற்றுக்குப் பத்து சதவீதம்);
- (2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- (3) ஏலவிற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2.5% (நூற்றுக்கு இரண்டரை சதவீதம்);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் 1,000 ரூபா;
- (6) நொத்தாரிகுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2,000 ரூபா.

கொள்முதலில் மிகுதி 90% , இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.- முகாமையாளர், மையப்படுத்தல் (அறவிடுதல் பிரிவு), தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சீ. , இல. 40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 2. தொலைபேசி: 011-2448448 .

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம்
பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல.369/1,
துட்டுகெமுனு மாவத்தை,
லேவெல்ல பாதை,
மாவில்மட, கண்டி
தொலைபேசி : 071-8446374, 071- 4962449
தொலைபேசி/தொலைநகல்: 081-2210595 .

6- 401

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சீ.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின் கீழான பகிரங்க ஏல விற்பனை

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் பிரகாரம் நுவரெலியா பம்பரகெலெயில் தனது பதிவு அலுவலகத்தை நடாத்திச் செல்லும் மிட்கிஹோட்டல் (பிரெவெட்) லிமிட்டெட் என்பவர் கடப்பாடுடையவராக மற்றும் விக்ரம ஆர்ச்சிகே சத்தா மங்கல அஜித் விக்ரம ஆர்ச்சி மற்றும் மங்கல சான்த விக்ரம ஆர்ச்சி ஆகியோர் ஈட்டாளர்களாக தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சீ. வங்கியினால் பெற்றுக் கொள்ளப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழ் விபரிக்கப்பட்ட சொத்துக்கள்.

2019.07.08 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

மிகவும் பெறுமதிமிக்க சகல வசதிகளையும் கொண்ட சுற்றுலா வர்த்தகத்திற்குப் பொருத்தமான சொத்து, நுவரெலியா மாவட்டம், நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட பம்பரகெல கிராம அலுவலர் பிரிவு பம்பரசல கிராமத்தில் கண்டி வீதி, வரிபண இல. 405 கொண்ட மஹதவுலகெலேவத்த எனும் மாதவல்லகெலே எனும் ஹோம் ஹெரியட் எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் G.K.B.நாணயக்கார என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1992.03.15 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 10577 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01 எனும் காணித்துண்டும் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் வியாபார மாடிக் கட்டிடமும், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 33.5 பேர்ச் பரப்பளவானது.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- நுவரெலியா நகரத்திலிருந்து கண்டிப்பாதையில் சுமார் 2. கி.மீ. 64 ஆம் கி.மீ. சம்பம் வரை சென்றதும் இப்பாதையில் எல்லையில் இடதுபக்கத்தில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது. (64 ஆம் கி.மீ. சம்பம் முன்பாக)

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2019.05.10 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2019.04.29 ஆந் திகதிய “திவயின்”, “த ஜலன்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.-விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாக செலுத்த வேண்டும்:-

- (1) கொள்முதல் விலையின் 10% (நூற்றுக்குப் பத்து சதவீதம்);
- (2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- (3) ஏலவிற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2.5% (நூற்றுக்கு இரண்டரை சதவீதம்);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் 1,000 ரூபா;
- (6) நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2,000 ரூபா.

கொள்முதலில் மிகுதி 90% , இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசுளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதானினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

உரித்தானம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.- முகாமையாளர், மையப்படுத்தல் (அறிவிடுதல் பிரிவு), தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சீ. , இல. 40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 2. தொலைபேசி: 011-2448448 .

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம்
பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல.369/1,
துட்டுகெமுனு மாவத்தை,
லேவெல்லபாதை,
மாவில்மட, கண்டி.
தொலைபேசி : 081-2210595 - 071-8446374, 071- 4962449

6- 402

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சீ.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கண்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான பகிரங்க ஏல விற்பனை

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் பிரகாரம் கண்டியில் தனது பதிவுக் அலுவலகத்தை நடாத்திச் செல்லும்

எலிபண்ட் கேட் பின்னவல (பிரைவெட்) லிமிட்டெட், பின்னவலையில் தனது பதிவு அலுவலகத்தை நடாத்திச் செல்லும் விலா பின்னவல என்ட்ரெஸ்டோரன்ட் (பிரைவெட்) லிமிட்டெட் மற்றும் ரம்புக்கனையைச் சேர்ந்த நவரத்ன முதியன் சேலாகே ஜயமாலி நிமன் கா என்பவர் கடப்பாடுடையவராக தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சீ. இனால் பெற்றுக் கொண்ட கடன் வசதிகளுக்காக வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழ் விபரிக்கப்படும் சொத்துக்கள்.

2019.07.10 ஆந் திகதி பி.ப. 2.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

மிகவும் பெறுமதிமிக்க சகல வசதிகளையும் கொண்ட சுற்றுலா வர்த்தகத்திற்குப் பொருத்தமான சொத்து கேகாலை மாவட்டம், ரம்புக்கனை பிரதேசசெயலாளர் பிரிவு மற்றும் பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட யோதகம் கிராம அலுவலர் பிரிவு இல. 09B கொட்டகம் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள அம்பகஹமுல அஸ்செதும் சும்புர எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் H.M.R.T.K. ஹேரத் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2016.08.25 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 6513/04 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01 மற்றும் லொட் 02 எனும் காணித்துண்டும் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் வியாபாரக் கட்டிடங்களும், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதமாகும். இது 01 ஏக்கர் 3.10 பேர்ச் பரப்பளவானது. (லொட் 01-03 றூட் 3.10 பே, லொட் 02- 01 றூட்.)

மேற்கூறப்பட்ட உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் H.M.R.T.K. ஹேரத் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2010.03.05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 6513/02 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01 எனும் காணி பிரிபுடும் பாதையின் மேலாகவும், ஊடாகவும் பயணம் செய்யவதற்கான உரிமையும் உண்டு.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- பின்னவல யானைகள் சரணாலயம் அமைவிடத்திலிருந்து கேகாலை பாதையில் சுமார் 250 மீற்றர் தூரம் சென்று இடது பக்கம் திரும்பி யட்டிகொட்டகம் பாதைக்கு வந்து அப்பாதையில் சுமார் 200 மீற்றர் தூரம் வந்து இடதுபக்கம் திரும்பி அப்பாதையில் இன்னும் சுமார் 200 மீற்றர் தூரம் வந்து மீண்டும் இடதுபக்கம் திரும்பி அப்பாதையில் சுமார் 50 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இப்பாதையில் இறுதியில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2019.05.10 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2019.04.29 ஆந் திகதிய “திவயின்”, “த ஜலன்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.-விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாக செலுத்த வேண்டும்:-

- (1) கொள்முதல் விலையின் 10% (நூற்றுக்குப் பத்து சதவீதம்);
- (2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- (3) ஏலவிற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2.5% (நூற்றுக்கு இரண்டரை சதவீதம்);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;

- (5) இலகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் 1,000 ரூபா;
(6) நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2,000 ரூபா.

கொள்முதலில் மிகுதி 90% , இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.- முகாமையாளர், மையப்படுத்தல் (அறவிடுதல் பிரிவு), தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ, இல. 40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 2. தொலைபேசி: 011-2448448 .

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம்
பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல.369/1,
துட்டுசெமுனு மாவத்தை,
லேவெல்லபாதை,
மாவில்மட, கண்டி
தொலைபேசி: 081-2210595 - 071-8446374, 071-4962449
6-404

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ - புசல்லாவை கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையின் தீர்மானத்தின் பிரகாரம் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ் தியாகசுமார் கிரிஷேந்த மற்றும் மணிராஜ தியாகசுமார் ஆகியோர் கடப்பாடுடையவர்களாக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழ் விபரிக்கப்படும் ஆதனங்கள் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

1 ஆம் விற்பனை

2019.07.08 ஆந் திகதி பி.ப. 2.30 மணிக்கு

ஆதனத்தின் விபரம்.-

மிசவும் பெறுமதிமிக்க வியாபாரத்திற்குப் பொருத்தமான சொத்து, கண்டி மாவட்டம், உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவு கந்துகர இஹல கோரணை உட்பலாத்த பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட இல. 1176 வஹுகபிட்டிய கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவு புசல்லாவை கிராமத்தில் நுவரெலியா பாதையில் அமைந்துள்ள புசல்லாவை, நுவரெலியா பாதை வரிப்பண இல. 528 எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் K.C. நமசிவாயம் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1988.09.24 ஆந் திகதி 19 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணித்துண்டும் அதனுள் எடங்கும்

கட்டிடங்களும் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 3.73 பேர்ச் பரப்பளவானது. (புசல்லாவை, நுவரெலியா பாதை வரிப்பண இல. 528 எனும் சொத்து).

ஆதனத்தை வந்தடைதல். - இவ்வாதனம் புசல்லாவை நகர மத்தியில் வலது பக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

2 ஆம் விற்பனை

2019.07.08 ஆந் திகதி பி.ப. 2.45 மணிக்கு

ஆதனத்தின் விபரம்.-

மிசவும் பெறுமதிமிக்க வியாபாரத்திற்குப் பொருத்தமான சொத்து, கண்டி மாவட்டம், உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவு கந்துகர இஹல கோரணை உட்பலாத்த பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட இல. 1176 வஹுகபிட்டிய கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவு புசல்லாவை கிராமத்தில் நுவரெலியா பாதையில் அமைந்துள்ள புசல்லாவை, நுவரெலியா பாதை வரிப்பண இல. 530 எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் B.M.S.B. கருணாரத்ன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004.10.20 ஆந் திகதி 5805 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் B எனும் காணித்துண்டும் அதனுள் எடங்கும் கட்டிடங்களும் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 3.7497 பேர்ச் பரப்பளவானது. (புசல்லாவை, நுவரெலியா பாதை வரிப்பண இல. 530 எனும் சொத்து).

ஆதனத்தை வந்தடைதல். - இவ்வாதனம் புசல்லாவை நகர மத்தியில் வலது பக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

3 ஆம் விற்பனை

2019.07.08 ஆந் திகதி பி.ப. 3.00 மணிக்கு

ஆதனத்தின் விபரம்.-

மிசவும் பெறுமதிமிக்க வியாபாரத்திற்குப் பொருத்தமான சொத்து, கண்டி மாவட்டம், உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவு கந்துகர இஹல கோரணை உட்பலாத்த பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட இல. 1176 வஹுகபிட்டிய கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவு புசல்லாவை கிராமத்தில் நுவரெலியா பாதையில் அமைந்துள்ள புசல்லாவை, நுவரெலியா பாதை வரிப்பண இல. 331 எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் R.T.B. ரத்நாயக்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2005.06.15 ஆந் திகதி 5365 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01 எனும் காணித்துண்டும் அதனுள் எடங்கும் கட்டிடங்களும் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 7.33 பேர்ச் பரப்பளவானது. (புசல்லாவை, நுவரெலியா பாதை வரிப்பண இல. 331 எனும் சொத்து).

ஆதனத்தை வந்தடைதல். - இவ்வாதனம் புசல்லாவை நகர மத்தியில் இடது பக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக. - 2019.04.26 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2019.05.07 ஆந் திகதி “லக் பிம்”, “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை. - விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- (1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
- (2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);

- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ;
- (6) நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் .

கொள்முதலில் மிகுதி 90% இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு : சிரேஷ்ட முகாமையாளர், (வர்த்தக அறவிடுதல் பிரிவு) ஹற்றன் நஷன்ஸ் வங்கி பீ எல் சீ, இல. 479, ரி.பி.ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு 10. தொலைபேசி: 011-2661835, 011-2661836, 011-2661826.

ஐ.பிள்யூ. ஜயசூரிய,
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற
ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை,
லேவெல்ல வீதி,
மாவில்மடை,
கண்டி.

தொலைபேசி இல.: 081-2310595, 071-8446374, 071-4962449.

6 - 403

நேஷன்ஸ் டிரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்களை மீள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆவது சிறப்பு சட்டத்தின் படி பகிரங்க ஏல விற்பனை

அட்டவணை

சப்பிரசமுவ மாகாணம், இரத்தினபுரி மாவட்டம், பலாங்கொடை மாவட்ட செயலாளர் எல்லையில் தெயிகஸ்தலாவ கிராம அலுவலர் எல்லையின் கொரக்கமட கிராமத்தில் உள்ள காணி நில அளவையாளர் அதிபரின் கடன்புல வரைபட இலக்கம் 620075 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 211 .

இக்காணியின் விஸ்தீரணம் : 0.0475 ஹெக்டேயர் . இக்காணியில் உள்ள எல்லாம் சேர்த்து உறுதிப்பத்திர இலக்கம் 00330003395.

கடன் எடுத்த, காணியை ஈடுவைத்த மொஹமட் ஜசீன் மொஹமட் இம்நான் இரத்தினபுரி பிரசித்த நொத்தாரிசு அஜந்த ஜயவர்தனவின் 2015.08.28 ஆந் திகதியுடைய ஈட்டு முறி இலக்கம் 05 மூலம் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட காணிகளை கொழும்பு 02 யூனியன் பிளேஸ், இலக்கம் 242 இல் உள்ள நேஷன்ஸ் டிரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீக்கு ஈடு வைத்துள்ளார் . மேலும் பெற்றுக்கொண்ட கடன் வசதிகளை சொல்லப்பட்ட மொஹமட் ஜசீன் மொஹமட் இம்நான் நேஷன்ஸ் டிரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீக்கு திருப்பி செலுத்தத் தவறியுள்ளதாலும்.

2019, யூலை மாதம் 05 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

காணிக்குச் செல்லும் விதம் : பலாங்கொடை நகர மத்தியிலிருந்து கல்தொட்ட ரோட்டில் 1.2 கி.மீற்றர் மிரிஸ்வத்த சந்திக்கு சென்று இடது பக்கம் உள்ள ரோட் மிரிஸ்வத்த ரோட்டில் ஒரு 50 மீற்றர் தூரத்திலுள்ள சந்தி வரை சென்று இடது பக்கம் உள்ள சுபேயிர் அலம் ரோட்டில் 200 மீற்றர் சென்ற பிறகு இக்காணியை இடது பக்கம் காண முடியும்.

கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.-ஏல முடிவில் உத்தேசக் கொள்வனவாளர் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும்.

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10%, (2) மிகுதி 90% ஏலத் திகதியில் இருந்து 30 நாட்களுக்குள் நேஷன்ஸ் டிரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ பிரதான காரியாலயத்தில் செலுத்த வேண்டும் ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகு பணம் 2.5% ; (4) உள்நூராட்சி மன்ற வரி 1% ;
- (5) ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் வேறு செலவுகள் 100% ;
- (6) இலிகிதர் கட்டணம் ரூபா 1500.00 ;
- (7) நொத்தாரிசு கட்டணம் ரூபா 3500.00.

வேறு விபரங்களுக்கு,
சட்ட திணைக்களம்,
நேஷன்ஸ் டிரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ,
இல. 242, யூனியன் பிளேஸ், கொழும்பு 02,
தொ.பே: 011-4218743.

திரிவன்கா & சேனாநாயக்க
ஏல விற்பனையாளர்
உத்தரவுபெற்ற ஏல விற்பனையாளர்கள்
மதிப்பீட்டாளர்கள் மற்றும்
கொழும்பு வர்த்தக உயர் நீதிமன்றம்
அரச மற்றும் வர்த்தக வங்கி
ஆகியவற்றுக்கான நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல.200, 2 ஆவது மாடி
புதுக்கடை வீதி, கொழும்பு -12
தொலைபேசி/பெக்ஸ்: 077-3242954, 011-2445393.

6-408

நேஷன்ஸ் டிரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்களை மீள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆவது சிறப்பு சட்டத்தின் படி ஏல விற்பனை

அட்டவணை - லொட் 1

சப்பிரசமுவ மாகாணம், இரத்தினபுரி மாவட்டம், தியபொட்டகம பத்து, கொலன்ன கோரணையில் இலக்கம் 214A பல்லேகமகிராம அலுவலர் எல்லையில் எம்பிலிபிட்டிய மாவட்டச் செயலாளர் எல்லையில் எம்பிலிபிட்டிய நகர சபை எல்லையில் பல்லேகம கிராமத்தில் உள்ள கிரல்லவெல்ல கட்டுவநினதகம காணிக்கு நில அளவையாளர் ஜி.பிள்யூ. கே.மனம்பேரியின் 2000.05.03 ஆந்

திசுதியுடைய வரைபட இலக்கம் 878 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 01. இக்காணியின் விஸ்தீரணம்: (0ஏ.3றா.5.8பே.) மேற்படி வரைபட இலக்கம் 878, இக்காணி எம்பிலிபிட்டிய காணிப் பதிவுகளில் L 105/58 இல் பதிவு செய்யப்பட்ட காணியாகும்.

லொட் A

சப்பிரகமுவ மாகாணம், இரத்தினபுரி மாவட்டம், தியபொட்டகம் பத்து, கொலன்ன கோரளையில் இலக்கம் 214A பல்லேகம் கிராம அலுவலர் எல்லையில் எம்பிலிபிட்டிய மாவட்டச் செயலாளர் தொகுதியில் எம்பிலிபிட்டிய நகர சபை எல்லையில் பல்லேகம் கிராமத்தில் உள்ள மோதரவன்ன நிந்தகம் காணிக்கு நிலஅளவையாளர் எச். எம். ஏ. யு. நவரத்தினவின் 2016.06.22ஆந் திசுதியுடைய வரைபட இலக்கம் 0856 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் A. இக்காணியின் விஸ்தீரணம்: (0ஏ.3றா.17பே.) மேற்படி வரைபட இலக்கம் 0856 இன் படி, இக்காணி எம்பிலிபிட்டிய காணிப் பதிவுகளில் L 103/19 இல் பதிவு செய்யப்பட்ட காணியாகும்.

மற்றும் மேற்படி வரைபட இலக்கம் 0856 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் B (ரோட்) பாவிக்கும் உரிமையுடனும்.

கடன் எடுத்த, ஏவா தொண்டலிகே சரத், ஏவா தொண்டலிகே தினுசா லக்மால் மற்றும் பூணம் திரிஸ்தம்புகே சுஜாதா ஆரியசீலி மற்றும் காணியை ஈடுவைத்த ஏவா தொண்டலிகே சரத் நேஷன்ஸ் டிரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக பிரசித்த நொத்தாரிசு குலசேகர அபேரத்தன அதிகாரம் முதியான்சே ராலஹாமிலிகே நேத்தராணி குலசேகரவின் 2016. 11.25 ஆந் திசுதியுடைய ஈட்டு முறி இலக்கம் 961 இன் மூலம் மேற்படி அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட காணிகளை கொழும்பு 02, யூனியன் பிளேஸ், இலக்கம் 242 இல் உள்ள நேஷன்ஸ் டிரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீக்கு ஈடு வைத்து பெற்றுக் கொண்ட கடன் வசதிகளை மீண்டும் செலுத்தத் தவறியுள்ளதாலும் அத்துடன் நேஷன்ஸ் டிரஸ்ட் வங்கி பீஎல் சீ மூலம் எனக்களிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் பிரகாரம் சொல்லப்பட்ட ஏவா தொண்டலிகே சரத், ஏவா தொண்டலிகே தினுசா லக்மால் மற்றும் பூணம் கிரிஸ்தோம்புகே சுஜாதா ஆரியசீலி அவர்களிடம் கடன் தொகைகளை பெற்றுக் கொள்ள,

மேற் சொல்லப்பட்ட காணிகளை என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏவல் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

லொட் 1- 2019, யூலை 04 ஆந் திசுதி மு.ப. 11.30 மணிக்கு லொட் A - 2019, யூலை 04 ஆந் திசுதி ந.ப. 12.00 மணிக்கு

காணிக்குச் செல்லும் விதம்: எம்பிலிபிட்டிய நகர மத்தியிலிருந்து நோனாகம் ரோட்டில் 2 கி.மீற்றர் சந்தி வரை சென்று வலது பக்கம் திரும்பி (பொது ரோட்) இந்த ரோட்டில் 50 மீற்றர் சென்று காணியைக் காண முடியும். வலது பக்கம் உள்ளது. பிரதான ரோட் முன்பு.

கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.-ஏல முடிவில் உத்தேசக் கொள்வனவாளர் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும்.

(1) கொள்வனவு விலையின் 10%, (2) மிகுதி 90% ஏலத் திசுதியில் இருந்து 30 நாட்களுக்குள் நேஷன்ஸ் டிரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ பிரதான காரியாலயத்தில் செலுத்த வேண்டும்; (3) ஏலதாரரின் தரகு பணம் 2.5%; (4) உள்நூராட்சிமன்ற வரி 1%; (5) ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் வேறு செலவுகள் 100% ; (6) இலிகிதர் கட்டணம் ரூபா 1500.00 ; (7) நொத்தாரிஸ் கட்டணம் ரூபா 3500.00.

வேறு விபரங்களுக்கு, சட்ட திணைக்களம், நேஷன்ஸ் டிரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ, இல. 242, யூனியன் பிளேஸ், கொழும்பு 02, தொ.பே: 011-4218744.

திரிவன்கா & சேனாநாயக்க

ஏல விற்பனையாளர்

உத்தரவுபெற்ற ஏல விற்பனையாளர்கள் மதிப்பீட்டாளர்கள் மற்றும்

கொழும்பு வர்த்தக உயர் நீதிமன்றம்

அரசு மற்றும் வர்த்தக வங்கி

ஆசியவற்றுக்கான நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல.200, 2 ஆவது மாடி

புதுக்கடை வீதி, கொழும்பு -12

தொலைபேசி/பெக்ஸ்: 077-3242954, 011-2445393.

6-410

நேஷன்ஸ் டிரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆவது சிறப்பு சட்டத்தின் படி ஏல விற்பனை

அட்டவணை

சப்பிரகமுவ மாகாணம், இரத்தினபுரி மாவட்டம், அல்துவ பத்துவ, மெத பத்துவ, பலாங்கொட கிராம அலுவலர் மற்றும் பலாங்கொட மாவட்டச் செயலாளர் எல்லையில் பலாங்கொடை நகர சபை எல்லையில் பலாங்கொட கிராமத்தில் உள்ள வடயவத்த காணிக்கு நிலஅளவையாளர் இ.டி.பி. பெரேராவின் 2008.04.28 ஆந் திசுதியுடைய வரைபட இலக்கம் 3021 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 1x2 . இக்காணியின் விஸ்தீரணம்: லொட் 1- 0ஏ.0றா. 3.00பே. அல்லது 0.0007 ஹெக்டயார். லொட் 2- 0ஏ.0றா. 9.7பே. அல்லது 0.0246 ஹெக்டயார்.

மேற்படி வரைபட இலக்கம் 3021 , இக்காணி இரத்தினபுரி காணிப்பதிவுகளில் S 38/110 மற்றும் S 38/111 இல் பதிவு செய்யப்பட்ட காணியாகும்.

மற்றும் எல்லா வகையான போக்குவரத்துக்கும் மற்றும் மின்சார இணைப்புகள் தண்ணீர் குழாய்கள் இணைக்கவும், மேலாக வயர் இணைப்புகள் கொண்டு செல்லவும், சொல்லப்பட்ட 1.5 அடி மற்றும் 12 அடி ரோட்கள் பொதுவாக பாவிக்கவும். இந்த ரோட் ஊடாக பிரதான ரோட் வரை சென்று வரும் உரிமையுடனும், எல்லா

விதமான பொது வசதிகள் உட்பட இவ் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட காணியூடாக பாதைக்கு பாவிக்கும் உரிமையுடனும்.

கடன் எடுத்த, காணியை ஈடுவைத்த மொஹமட் ஜசீன் மொஹமட் இம்றான் கொழும்பு 02, யூனியன் பிளேஸ், இலக்கம் 242 இல் உள்ள நேஷன்ஸ் டிரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு இசாரா தில்யுமினி வீரகொடியின் 2017.01.17 ஆந் திகதியுடைய ஈட்டு முறி இலக்கம் 2852 இன் மூலம் மேற்சொல்லப்பட்ட காணியை ஈடுவைத்து கடன் வசதிகள் பெற்றுள்ளதன் மேல், மொஹமட் ஜசீன் மொஹமட் இம்றான் செலுத்த வேண்டிய கொடுப்பனவில் தவறுகை புரிந்துள்ளதாலும், மேற்படி முறி பிரகாரம் மற்றும் நேஷன்ஸ் டிரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ மூலம் எனக்களிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் பிரகாரம்,

2019, யூலை மாதம் 05ஆந் திகதி மு.ப. 11.30 மணிக்கு என்னால் மேற் சொல்லப்பட்ட காணியை அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

காணிக்குச் செல்லும் விதம்: கொழும்பு - பலாங்கொடை பிரதான ரோட்டில் இரத்தினபுரி நகர மத்தியை தாண்டி பெல்மதுல்ல நகர மத்திய மணிக்கூடு கோபுரம் வரை பலாங்கொடை நகர மத்திய (4 நான்கு பக்கம் சந்தி) இந்த சந்தியில் இருந்து புதிய ரோட்டில் 60 மீற்றர் புதிய ரோட் சென்று வலது பக்கம் கல்தொட்ட ரோட்டில் 50 மீற்றர் சென்று இறுதியில் இடது பக்கம் திரும்பும் போது உரிய ஆதனத்துக்கான நுழை வழி உள்ளது. அதிலிருந்து சுமார் 50 மீற்றர் தூரத்தில் இலக்கம் 50/10 இல் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்: - ஏல முடிவில் உத்தேசக் கொள்வனவாளர் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும்.

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10%, (2) மிகுதி 90% ஏலத் திகதியில் இருந்து 30 நாட்களுக்குள் நேஷன்ஸ் டிரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ பிரதான காரியாலயத்தில் செலுத்த வேண்டும்;
- (3) ஏலதாரரின் தரகு பணம் 2.5%; (4) உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 1%; (5) ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் வேறு செலவுகள் 100% ; (6) இலிகிதர் கட்டணம் ரூபா 1500.00 ; (7) நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூபா 3500.00.

வேறு விபரங்களுக்கு, சட்டத் திணைக்களம், நேஷன்ஸ் டிரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ, இல. 242, யூனியன் பிளேஸ், கொழும்பு 02, தொ.பே: 011-4218743.

திரிவன்கா & சேனாநாயக்க
ஏல விற்பனையாளர்
உத்தரவுபெற்ற ஏல விற்பனையாளர்கள்
மதீப்பீட்டாளர்கள் மற்றும்
கொழும்பு வர்த்தக உயர் நீதிமன்றம்
அரச மற்றும் வர்த்தக வங்கி
ஆசியவற்றுக்கான நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல.200, 2 ஆவது மாடி
புதுக்கடை வீதி, கொழும்பு - 12
தொலைபேசி/பெக்ஸ்: 077-3242954, 011-2445393.

6-411

யூனியன் பேங்க் ஒப் கொழும்பு பீஎல்சீ பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் ஏல விற்பனை

அட்டவணை

பகுதி 1

சப்பிரகமுவ மாகாணம், கேகாலை மாவட்டம், பெலிகல் கோரளை, கம்தொலாபத்து கலிகமுவ மாவட்டச் செயலாளர் எல்லையில் மற்றும் பிரதேச சபை தொகுதியில் இலக்கம் 74D பனக்காவ கிராம அலுவலர் தொகுதியில் பனக்காவ கிராமத்தில் ஹபுகாமுலயேன, பக்மீகாமுலயேன, அத்தமல்காமுலயேன மற்றும் அலவத்துபிட்டியேன காணிகளுக்கு நில அளவையாளாக் கே. ஜி. சுவன்சூரியவின் 2014.02.19 ஆந் திகதியுடைய வரைபட இலக்கம் 698/A இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 1.

இக்காணியின் விஸ்தீரணம் 0 ஏ. 1 றா .8.35 பே. இக்காணியில் உள்ள கட்டிடங்கள் எல்லாம் சேர்த்து.

பகுதி 2

சப்பிரகமுவ மாகாணம், கேகாலை மாவட்டம், பெலிகல் கோரளை, கம்தொலாபத்து பிரதேச சபை மற்றும் மாவட்டச் செயலாளர் தொகுதியில் கலிகமுவ இலக்கம் 74D பனக்காவ கிராம அலுவலர் எல்லையில் பனக்காவ கிராமத்தில் உள்ள ஹபுகாமுலயேன, பக்மீகாமுலயேன, அத்தமல்காமுலயேன மற்றும் அலவத்துபிட்டியேன காணிகளுக்கு நில அளவையாளாக் கே. ஜி. சுவன்சூரியவின் 2014.12.19 ஆந் திகதியுடைய வரைபட இலக்கம் 698/A இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 3.

இக்காணியின் விஸ்தீரணம் 0 ஏ. 0 றா .4.15 பே. இக்காணியில் உள்ள கட்டிடங்கள் எல்லாம் சேர்த்து.

கடன் எடுத்த, இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசில் கேகாலை, ரணவல, பொல்காவெல ரோட்டில் வசிக்கும் தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் 613040552V இல் உள்ள கலப்பத்தி கங்கானம் மலாகே சனத் கலப்பதி, தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் 658132296V இல் உள்ள மானவடுகே சம்பிக்கா லலனி குமாரி அல்விஸ், தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் 942574207 V இல் உள்ள கலப்பத்தி கங்கானம் மலாகே கசுன் தாரகர் கலப்பத்தி, அல்லது கலப்பத்தி கங்கானம் மலாகே கசுன் தாரகா கலப்பத்தி காலத்திற்குக் காலம் மேல் சொல்லப்பட்ட காணிகளை கொழும்பு 03, காலி ரோட், இலக்கம் 64 இல் உள்ள யூனியன் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ இற்கு கேகாலை பிரசித்த நொத்தாரிசு டபிள்யூ எஸ். விக்கிரமநாயக்கவின் 2014.04.22 ஆந் திகதியுடைய ஈட்டு முறி இலக்கம் 1763 மூலம் ஈடுவைத்து பெற்றுக் கொண்ட கடன் வசதிகள் திருப்பி செலுத்தத் தவறியுள்ளதால் அத்துடன் கடன் எடுத்தவர் பெற்றுக் கொண்ட கடன் வசதிகளை திருப்பி செலுத்தத் தவறியுள்ளதாலும், யூனியன் பேங்க் ஒப் கொழும்பு பீஎல்சீ மூலம் எனக்கு அளிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் படி, இக் கீழ் விபரிக்கப்பட்ட ஆதனங்களை எங்களால்,

2019, யூலை மாதம் 08 ஆந் திகதி மு.ப. 11.30 மணிக்கு என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

காணிக்குச் செல்லும் விதம் : கேகாலை நகரத்தில் இருந்து கொழும்பு - கண்டி ரோட்டில் 800 மீற்றர் ரணவல சந்தி வரை சென்று வலது பக்கம் உள்ள கேகாலை - பொல்கஹுவெல பிரதான ரோட்டில் பொல்கஹுவெல வரை சென்று 800 மீற்றர் செல்ல வரும் 11/8 பாலம் தாண்டி இடது பக்கம் ரோட்டில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம். - உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும்.

- (1) கொள்வனவு விலையின் பத்து (10%) சதவீதம்;
- (2) மிகுதி 90% ஏலத்திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் யூனியன் பேங்க் பீஎல்சீ இன் பிரதான அலுவலகத்தில் செலுத்த வேண்டும்.
- (3) ஏலதாரரின் தரகு பணம் 2.5%;
- (4) உள்ஏறாட்சி மன்ற வரி 1%;
- (5) ஏலத்திற்காகச் செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள் மற்றைய செலவுகள் 100%;
- (6) இலிகிதர் கட்டணம் 1,000.00 ரூபா;
- (7) நொத்தாரிசக் கட்டணம் 2,500.00 ரூபா.

சட்டப் பிரிவுத் திணைக்களம், யூனியன் பேங்க் ஒவ் கொழும்பு பீஎல்சீ, இல. 64, காலி வீதி, கொழும்பு 3, தொலைபேசி இல. 011-2374100.

திரிவன்கா மற்றும் சேனாநாயக்க
ஏல விற்பனையாளர்கள்,
உத்தரவுபெற்ற ஏல விற்பனையாளர்கள்,
மதிப்பீட்டாளர்கள் மற்றும் கொழும்பு
வர்த்தக உயர் நீதிமன்றம், மேல் மாகாணம்,
கொழும்பு மாவட்ட நீதிமன்றம், அரசு மற்றும்
வர்த்தக வங்கி ஆகியவற்றுக்கான நீதிமன்ற
ஆணையாளர்.

இல. 200, 2 ஆவது மாடி,
புதுக்கடை வீதி,
கொழும்பு 12.

தொலைபேசி/தொலைநகல் இல. 077-3242954, 011-2445393.

6- 409

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ - புத்தள கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிப்போதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

“கடன் பட்டோர் என்ற வகையில் ரட்னாயக்க முதியன்சலாகே சுமனபால மற்றும் அதிகாரி முதியன்சலாகே கருணாவதி

என்பவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ க்கு ஈடு வைக்கப்பட்ட சொத்து.

1 ஆம் ஏல விற்பனை

ஊவா மாகாணம், மொனராசலை மாவட்டத்தில் புத்தள பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் புத்தள வெடிபட்ட கோரள ஒக்கம்பிட்டிய கிராம அலுவலர் பிரிவில், ஒக்கம்பிட்டிய (கௌடான) கிராமத்தில் ஒக்கம்பிட்டியவில் அமைந்துள்ள “கண்டுருவெலனவத்த” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணித் துண்டு அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் பி.பீ. இலங்கசிங்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு 2011.04.21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. MO/9206 இல் துண்டு A சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டு அங்கு காணப்படுகின்ற அனைத்துடனும் ஒரு றூட் பதினைந்து பேர்ச். (0ஏ.1றூ.15பே.) அல்லது சைபர் தசம் ஒன்று மூன்று ஒன்பது ஒன்று (0.139 ஹெக்டயார்) விஸ்தீரணத்தை மேற்கூறப்பட்ட அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் பி.பீ. இலங்கசிங்க என்பவரால் 2011.04.21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. MO/9206 இல் துண்டு A கொண்டுள்ளதுடன் மொனராசல காணிப்பதிவகத்தில் LDO 144/27 எனும் தலைப்பின் கீழ் பதியப்பட்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்ட சொத்தை, 2019 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 03 ஆந் திகதியன்று பி. ப. 1.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம் : புத்தள நகரத்திலிருந்து ஒக்கம்பிட்டிய வீதி மார்க்கமாக சுமார் 9 கி.மீ. தூரத்தில் உள்ள ஒக்கம்பிட்டிய சந்தியால் மாலிகாவில வீதியால் இடதுகைப்பக்கமாகத் திரும்பி சுமார் 100 மீ. தூரம் சென்றால் குறிக்கப்பட்ட சொத்து வீதியின் இடதுகைப்பக்கத்தில் வீதியின் முன் அமைந்திருக்கும். (சுமனபால ஸ்டோர்ஸ்)

2 ஆம் அட்டவணை

ஊவா மாகாணம், மொனராசலை மாவட்டத்தில் புத்தள பிராந்திய செயலாளர் பிரிவில் புத்தள கோரள ஹல்தமன்டி கிராம அலுவலர் பிரிவில் ஹல்தமன்டி கிராமத்தில் அமைந்துள்ள காணித் துண்டு அங்கு காணப்படுகின்ற அனைத்துடனும் இரண்டு ஏக்கர் (2ஏ.0றூ.0பே.) விஸ்தீரணத்தை கொண்டுள்ளதுடன், மொனராசலை காணிப்பதிவகத்தில் LDO 98/221 எனும் தலைப்பின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்ட சொத்தை, 2019 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 03 ஆந் திகதியன்று பி. ப. 2.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம் : புத்தள நகரத்திலிருந்து ஒக்கம்பிட்டிய வீதி மார்க்கமாக சுமார் 9.25 கி.மீ. தூரத்தில் உள்ள மாலிகாவில வீதியால் இடதுகைப்பக்கமாகத் திரும்பி சுமார் 100 மீ. தூரம் சென்று இல. 7 மைல்போஸ்ட் வரை சென்று மீண்டும் 200 மீ. வரை அதே வீதியால் சென்று ஹல்தமன்டி வீதியால் இல. 17 சந்தியால் இடது பக்கமாக திரும்பி அவ்வீதியால் 2.கி.மீ. தூரம் சென்றால் வரும் பத்தலகொட்டுவ அமுள வீதியில் இடதுகை பக்கமாக உள்ள பாடசாலை அருகில் இடது பக்கமாக திரும்பி 750 மீ.

சென்றால் குறிக்கப்பட்ட சொத்து வீதியின் இடதுகைப்பத்தில் வீதியின் முன் அமைந்திருக்கும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- 2019. 04. 19-ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2019. 05.09 ஆந் திகதிய “டேலி மிரர்” மற்றும் “லக் பிம்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை : வெற்றிகரமான கொள்வனவாளர் ஏலவிற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளைக் காசாகச் செலுத்த வேண்டும்.

- (1) கொள்வனவு விலையின் பத்து வீதம் (10%);
- (2) உள்நூலகாரர்ப்பகுதி உள்நூலர் விற்பனை வரி ஒரு வீதம் (1%);
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் (2.5%);
- (4) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் ரூபா 2000.00;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் ரூபா 1000.00;
- (6) விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு ;
- (7) கொள்வனவு விலையின் மீதி தொண்ணூறு வீதம் (90%) இலங்கை அரசாங்கத்தினால் விதிக்கப்பட்ட சட்டபூர்வமான கட்டணங்கள், கடமைகள், வரிகள் அல்லது கட்டணங்கள் விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதி தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச் செய்த தொகையில் 10% கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்துடையது.

காணி உறுதி ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை A.G.M. மீட்புப் பகுதி, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ , இல. 479, ஜெயா மாவத்தை, கொழும்பு 10 என்ற முகவரியில் பார்வையிடவும் பெற்றுக் கொள்ளவும் முடியும்.

தொ.பே. இல. : 011-2661816, 011- 2661835.

“மேற்படி ஏலவிற்பனையை வங்கியினால் முன்னறிவித்த வின்றி இடைநிறுத்துவதற்கும் /இரத்துச் செய்வதற்கும் வங்கிக்கு உரிமையுண்டு.”

துசித கருணாரத்ன (ச. நீ.),
உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும்
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி அன்ட் எச் ஒக்சன்,
இல. 50/3, விஹார மாவத்தை,
கொலன்னாவ,
தொ.பே. இல.: 011-3068185, 2572940.

6- 415

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ – இரத்தினபுரி கிளை

(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி என அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

முதலாவது பதிப்பின்படி

அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் பிரசன்ன ரொட்றிகோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு 2006.03.30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இலக்கம் 2006/34 இல் லொட் இலக்கம் 01 எனக் குறிக்கப்பட்டு சகலதும் பிரிக்கப்பட்ட கஜுகல்வத்தை காணி மற்றும் அதில் உள்ள கட்டிடங்கள் மற்றும் சகலதும் உள்ளடங்கலாக. சப்பிரகமுவ மாகாணம், இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில் குருவிடி கோரளை தெற்கு மேற்பட்டுவில் , இரத்தினபுரி நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட ஹதெல்லென கிராமத்தில் அமைந்துள்ள மேற்குறிப்பிட்ட லொட் இலக்கம் 01 எனக் குறிக்கப்பட்டுள்ள காணியின் வடக்கெல்லை குறித்த காணியின் எஞ்சியுள்ள நிலப்பகுதி மூலமாகவும் கிழக் கெல்லையில் குறித்த காணியின் எஞ்சியுள்ள இன்னும் ஒரு நிலப்பகுதி மூலமாகவும், தெற்கெல்லை அனுமதி பெற்ற நில அளவையாளர் பீ. ஏ. தம்பையா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபட இலக்கம் 1423 இன் லொட் இலக்கம் 2 எனப்படும் காணி மூலமும் மற்றும் மேற்கெல்லை இரத்தினபுரி கொழும்பு பிரதான வீதி மூலமாகவும் இக்காணி சூழப் பட்டிருக்கிறது. இரத்தினபுரி காணிப்பதிவக எண் 773/236 இன்கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள 2006/ 34 ஆம் இலக்க நிலவரைபடத்துக்கேற்ப காணியின் விஸ்தீரணம் பதினான்கு பேர்ச் ஆகும். (0ஏ.0றா.14பே.) கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு ஆர் . எம். ஸீ. டி. ராஜபக்ஷ அவர்களால் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்ட 2011, நவெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட, 1822 மற்றும் 1825 ஆம் இலக்க பிணை உறுதிகள் மூலம் நுனெட் கம்பியுடர் (பிரைவட்) லிமிடெட் என்பவரால் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ க்கு அடகு வைக்கப்பட்டு மீட்கப்படாத சொத்து.

2019 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 08 ஆந் திகதி திங்கட்கிழமை மு.ப. 10.30 மணிக்கு எம்மால் எந்தலத்தில் பகிரங்க ஏல விற்பனைக்கு விடப்படும் என்பதை அறியத்தருகின்றேன்.

காணிக்குச் செல்லும் விதம்.- இரத்தினபுரி கடிபுர கோபுர சந்தியில் இருந்து கொழும்பு சாலையில் சுமார் 5.5 கி.மீ. பிரயாணம் செய்த பின் வலது புறத்தில் வீதிக்கு அருகாமையில் காணி அமைந்துள்ளது.

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.- 2018, செத்தெம்பர் மாதம் 21 ஆந் ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2019, மே 10 ஆந் திகதிய “டேலி மிரர்”, “மவ்பிம்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

இரண்டாவது பதிப்பின்படி

அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜி. எம். குணதாசு என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு 2004.04.07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இலக்கம் 2473 இல் லொட் இலக்கம் 01 எனக் குறிக்கப்பட்டு சகலதும் பிரிக்கப்பட்ட விலகொல தெனிய தோட்டம் (முன்பு) தற்போது க்லெரென்டன் தோட்டம் இலக்கம் 01 (பகுதி) காணி மற்றும் அதில் உள்ள கட்டிடங்கள், மற்றும் சகலதும் உள்ளடக்கலாக , சப்பிரகமுவ மாகாணம், இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில் குருவிடி கோரணை தெற்கு மேற்பட்டுவில், இரத்தினபுரி பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட, இரத்தினபுரி பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்கு உரிய 153 2B மலன்கம கிராம அலுவலர் பிரிவிற்குட்பட்ட கொஸ்கொட மற்றும் மலன்கம கிராமத்தில் அமைந்துள்ள மேலெடுத்துக்காட்டப்பட்ட லொட் இலக்கம் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணியின், வடக்கெல்லை: புகையிரத்த திணைக்களத்திற்குச் சொந்தமான ஜொகையம் பெரேராவின் காணி மூலமும்; கிழக்கெல்லை: ஜொகையம் பெரேராவின் காணி மற்றும் புகையிரத்த திணைக்களத்திற்குச் சொந்தமான காணி மூலமாகவும்; தெற்கெல்லை: இக் காணியின் லொட் இலக்கம் 2 எனப்படும் காணி மூலமாகவும் மற்றும் மேற்கெல்லை: இரத்தினபுரி - கொழும்பு பிரதான வீதி மூலமாகவும் இக்காணி சூழப்பட்டிருக்கின்றது. இரத்தினபுரி காணிப்பதிவக எண் A 773/268 இன்கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட 2473 ஆம் இலக்க நிலவரைப்படத்துக்கேற்ப காணியின் விஸ்தீரணம் இரண்டு றூட் நான்கு பேர்ச்ச ஆகும். (0ஏ.2றா.4பே.) மிகவும் சரியாக குறிப்பிட்டால் இரண்டு றூட் பூச்சியம் தசம் நான்கு பேர்ச்ச ஆகும். (0ஏ.2றா.0.4பே.)

கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு ஆர்.எம். ஸீ.டி. ராஜபக்ஷ அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2012, செத்தெம்பர் மாதம் 21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2193 மற்றும் 2017, மே மாதம் 16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 4110 ஆம் இலக்க பிணை உறுதிகள் மூலம் நுனெட் கம்பியுடர் (பிரைவட்) லிமிடட் என்பவரால் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ க்கு அடகு வைக்கப்பட்டு மீட்கப்படாத சொத்து.

2019ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 08 ஆந் திகதி திங்கட்கிழமை மு.ப. 11.30 மணிக்கு எம்மால்ஸ்தலத்தில் பகிரங்க ஏல விற்பனைக்கு விடப்படும் என்பதை அறிவத்தருகின்றேன்.

பிரவேசம்.- இரத்தினபுரி கடிசார சந்தியில் இருந்து கொழும்பு சாலையில் சுமார் 8.75 கி.மீ. பிரயாணம் செய்த பின் வலது புறத்தில் வீதிக்கு அருகாமையில் காணி அமைந்துள்ளது.

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.- 2018, செத்தெம்பர் மாதம் 21 ஆந் ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2019, மே 10 ஆந் திகதிய “டேலி மிரர்”, “மல்பிம்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- ஏல விற்பனையில் வெற்றி பெற்ற கொள்வனவாளர் விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப்பணமாகச் செலுத்த வேண்டும்:-

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து வீதம்);
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு செலுத்தப்பட வேண்டிய விற்பனை வரி 1% (ஒரு வீதம்);

- (3) விற்பனை விலையின் ஏலதாரர் தரகு 2.5% (இரண்டரை வீதம்) மற்றும் அவற்றுக்காக விதிக்கப்படும் சகல வரிகளும்;
- (4) எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் 500 ரூபா;
- (5) விற்பனைச் செலவுகள் மற்றும் பிற கட்டணங்கள் (இருப்பின்);
- (6) விற்பனைச் சான்றிதழ்க்கான முத்திரை வரி.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் சட்டரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வைகள், வரிகள் அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன் சேர்த்து செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

உரித்து உறுதிகளையும் தொடர்பான மேலதிக தகவல்களையும் கீழ்க்காணும் அதிகாரியுடன் தொடர்பு கொண்டு பெற முடியும். உதவி முகாமையாளர் - அறவிடுதல், “கொழும்பு 10, ரீ.பி. ஜாயா மாவத்தை, இல. 479, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ.” அவர்களிடம் பார்வையிட முடியும். தொலைபேசி இல. : 011-2661816 ; தொலைநகல் இல. 011-2661835.

டல்லாஸ் செலார்ட்ஸ்,
உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

இல. 146/3, கல்தேரா கார்டின்ஸ்,
கீழ் துட்டுசெமுனு தெருவிற்குப்பால்,
கொஹுவளை.

தொலைபேசி இல. : 011-4367467, 011-4367111.
aucslk @ gmail com.

6- 425

பேன் ஏசியா கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பகிரங்க ஏலவிற்பனை அறிவித்தல்

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. யினால் எனக்கு வழங்கப்பட்ட கீழ்க்காணும் அதிகாரத்தின் பிரகாரம், கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனம் பின்வரும் திகதியில் பின்வரும் நேரத்தில் அவ்வாதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், (தெல்கந்த காணிப் பதிவுப் பிரிவு) சல்பிட்டி கோரணை, பல்லே பற்று, செல்பேவ நகரசபை எல்லைக்குட்பட்ட செல்பேவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, இல. 565, மாவித்தர - வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு, வரிபண இல. 048/30, எக்கமுத்து மாவத்தை, மாவித் தரையில் அமைந்துள்ள “கஹட்டகஹவத்த” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் H.L. குணசேகர அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2013.06.12 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 12770 இல் குறிக்கப்பட்ட துண்டு 1

என அடையாளமிடப்பட்டு பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட வரைபடம் (உரிமம்பெற்ற நிலஅளவையாளர் H. லால் குணசேகர அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1997.12.18 ஆந்திசுதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 6699 இல் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு 2E1 என அடையாளமிடப்பட்டு பிரித்து மீள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட) துண்டு 1 என அடையாளமிடப்பட்டு பிரித்து மீள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டாகும்.

(காணியின் விஸ்தீர்ணம்: 0௭.0றா.14.15பே.)

2019 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 08 ஆந்திசுதி மு.ப. 9.30 மணிக்கு

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- பிலியந்தலையிலிருந்து ஹொரண பாதையில் சென்று மிரிஸ்வத்த சந்தியில் இடது பக்கம் திரும்பி கொட்டாவ பாதையில் சுமார் 1 கி.மீ. சென்றதும் இடது பக்கத்தில் இருக்கும் எக்கமுத்து மாவத்தையில் சுமார் 200 மீற்றர் சென்று மீண்டும் வலது பக்கத்தில் இருக்கும் 4 ஆம் ஒழுங்கையில் சுமார் 40 மீற்றர் சென்றதும் வலது பக்கத்தில் குறித்த இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

ஈடுவைத்தவரான/கடப்பாடுடையவரான கோன்கஹ பத்திரகே நாமல் சன்ஜய பெரெரா பிகியூ 48 எனும் பதிவிலக்கத்தைக் கொண்டு பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க.யின் சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு A.V.N. சந்திமா அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2014.11.12 ஆந்திசுதியிடப்பட்ட முதன்மை ஈட்டு முறி இல. 59 இன் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளதாலும்,

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2019.05.10 ஆந்திசுதிய "திவயின", "த ஐலண்ட்" மற்றும் "தினக்குரல்" ஆசிய பத்திரிகைகளையும் மற்றும் 2019.05.17 ஆந்திசுதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும். :-

1. கொள்முதல் விலையின் 10% (நூற்றுக்குப் பத்து வீதம்);
2. உள்நாட்டிறை வரி மற்றும் வெறவரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
3. ஏலவிற்பனையாளர் கட்டணம் கொள்முதல் விலையின் 2.5% (நூற்றுக்கு இரண்டரைவீதம்);
4. பகிரங்கப்படுத்தல் செலவுகள்;
5. விற்பனை நிபந்தனை தொடர்பான நொத்தாரிசு அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணம்;
6. இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூ.1,500.00 .

ஏலவிற்பனைத் திசுதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் கொள்முதலில் மிகுதி 90% பணத்தொகையை வங்கிக்குச் செலுத்துதல் வேண்டும். மேற்கூறிய பணத்தொகையானது 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தத் தவறுமிடத்து செலுத்தப்பட்டுள்ள பணத்தொகையில் 10% இழக்க வேண்டி ஏற்படுவதுடன், அவ்வாதனத்தை மீள் விற்பனை செய்வதற்கு வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

உரித்தாதனம் மற்றும் ஏனைய விபரங்களுக்கு முகாமையாளர்-கடன் அறிவிடுதல், பேன் ஏஷியா கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. இல. 450, காலிவீதி, கொழும்பு-03. தொலைபேசி இல. 011-4667230, 011-4667412.

துசித கருணாரத்தன், நீதிமன்ற ஆணையாளர் மற்றும் உத்தரவுபெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 182/3, (50/3), விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ, தொலைபேசி இல.: 011-3068185, பெக்ஸ்: 011-2572940.

6-438

பேன் ஏசியா கூட்டுத்தாபனம் பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பகிரங்க ஏலவிற்பனை அறிவித்தல்

பேன் ஏசியா வங்கி தொழிற் கூட்டுத்தாபனம் பீ.எல்.சீ. யினால் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் கீழ், கீழே குறிப்பிடப்பட்ட திசுதியிலும் நேரத்திலும் கீழே குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனத்தைப் பகிரங்க ஏல விற்பனை மூலம் ஸ்தலத்தில் வைத்து விற்பனை செய்வேன். வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டத்தில் தம்பதேனி ஹத்தபத்துவவில் உடுகஹா தெற்குக் கோரணையில் அளவ்வ பிரதேச செயலகப் பிரிவிலும், பிரதேச சபை எல்லைகளினுள்ளும் அளவ்வ வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் அளவ்வ கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் அதன்மீதுமுள்ள மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் "ஹல்பன் கொட்டுவேவத்த" என அழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் கே. எஸ். தசநாயக்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015.09.09 ஆந்திசுதிய 3022 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் B எனவடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்ட துமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்.

(காணியின் விஸ்தீர்ணம்: 0௭.2றா.17.2பே.)

2019 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 09 ஆந்திசுதி மு.ப. 10.00 மணிக்குத் தொடங்கும்.

"கடப்பாட்டாளர்களாக" வெதிக்காரகே ஜனக்க பிரசாத் ஹொமாந்த மற்றும் மாலே பதிரணகே சமீலா தர்ஷனி விக்ரமசிங்க என்போர் அத்தடன் "ஈடுவைப்பாளராக" மாலே பதிரணகே சமீலா தர்ஷனி விக்ரமசிங்க என்பவர் கேகாலையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு ஆர். விஜேவரத்தன் என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2018.05.28 ஆந்திசுதிய 21547 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிமீது வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவைச் செலுத்துவதில் தவணை தவறியுள்ளாராதலாலும்,

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- ஏறத்தாழ 400 மீற்றர் தூரத்துக்கு நாரம்மல நோக்கி அளவ்வ- நாரம்மல வீதி வழியாக சென்று இடதுப்பம்பாக கெபெல்லவிட்ட வீதிக்குத் திரும்புவதன் மூலம்

අළුව ව පද්ධනත්තලිරුந்து இவ்வாதனத்துக்குச் செல்ல முடியும். பின்னர் ஏறத்தாழ 150 மீற்றர் தூரத்துக்கு (அளவ்வ முறைச்சந்தைக்கண்மையில்) இவ்வீதிவழியாகச் செல்லவும். சம்பந்தப்பட்ட ஆதனம் வீதியின் இடதுகைப்பக்கத்திலுள்ளது.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2019.03.08-ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானி 2019.03.01 ஆந் திகதிய “திவயின”, “த ஐலண்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கட்டணம் செலுத்தும் முறை.- பின்வரும் தொகைகளை காசாக ஏல விற்பனையாளருக்குச் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும். :-

1. கொள்வனவு விலையின் 10% (நூற்றுக்குப் பத்து வீதம்);
2. 1% உள்ளூர்திகார சபை விதிப்பனவுகளும் அதன்மீதான சேபெவ விதிப்பனவுகளும்;
3. ஏலவிற்பனையாளரின் தரகான கொள்வனவு விலையின் 2.5% (இரண்டரைச் சதவீதம் மட்டும்);
4. விற்பனையின் மொத்தச் செலவும் ஏனைய விதிப்பனவுகளும்;
5. விற்பனை நிபந்தனைக்காக நொத்தாரிசின் அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணம் ரூபா 3,000.00 .

கொள்வனவு விலையின் மீதி 90% விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களினுள் வங்கிக்குச் செலுத்தப்படல் வேண்டும். மேலே விதிக்கப்பட்டவாறு சொல்லப்பட்ட தொகை 30 நாட்களினுள் செலுத்தப்படாவிடின் வங்கியானது ஏலவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% இழப்பீடு செய்து ஆதனத்தை மீள விற்பனை செய்வதற்கு உரிமையுடையதாகல் வேண்டும்.

சம்பந்தப்பட்ட உரித்தாதனம் மற்றும் ஏனைய விபரங்களுக்கு முகாமையாளர் - கடன் அறவிடுதல் பிரிவு, பேன் ஏஷியா கூட்டுத்தாபனம் பீ.எல்.சீ. இல. 450, காலி வீதி, கொழும்பு -03. தொலைபேசி இல. 011- 4667 218, 011-4667 229.

குசித கருணாரத்ன,
 நீதிமன்ற ஆணையாளர் மற்றும்
 உத்தரவுபெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 182/3, (50/3), விஹார மாவத்தை,
 கொலன்னாவ,
 தொலைபேசி: 011-3068185, 071- 4177 199.